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Fann : 1315Y Kimya

1 kakoe BeriecTBO SABIISETCS H30MEPOM STUIIIPOIMUIIOBOTO 3hupa?
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[ICHTAHOJI
[P OTAaHIHOI
STHIIIP OTIIJIKETOH
TeKCAHOII
OyTaHOI

2 Tlo kakoit peakiuu o6pasyercs npoctoit adup?
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3 B kakom psiny naHbl Ha3BaHUsI BTOPUYHBIX M TPETHYHBIX CIIUPTOB?
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HEHTaHoI-2, mpomnaHoi-1, OyraHon-2
MPOTAHOJ- 1, IPOMaHO-2, METaHOII

IIPOIIaHOJI-2, 3TAHOJ, TeKCAHOJI- 1
2-MeTun0yTaHos-1, 2-MeTHIOY TaHOJI-2, METaHOJ
OyTaHOJI-2, NIEHTAHOI-3, 3-METHITEKCaHOI-3

4 B kakowm psy faHO Ha3BaHHE Pa3IMYHBIX BEIECTB?
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STUJICHIJIMKOJIb, 9TaHANO0I-1, 2
9TAHOJL, STHIOBBIN CIIUPT
nponaxoi-1, nponanon-2
METaHOJI, MCTUJIOBBI CITUPT
DIMLEPHH, ponaHTpuoi-1,2, 3

5 B kakowm cirydae o6pasyercs mpoctoit a¢up?
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THIpaTalus aneTuieHa
MEXMOJIEKYJISIpHAs JIeTHAPaTalHs IPEIeIbHbIX OJHOATOMHBIX CIUPTOB
BHYTPHUMOJIEKYJSIpHAS AETHAPATAIMS OJHOATOMHBIX CITHPTOB
JlerusipaTanys U AeTHAPUPOBAaHUE STaHOIA

THApaTalus STUICHA

6 Ykaxute ¢popMyi1y H30IPOIMIOBOTO CIIUPTA.
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CHs — Cl1 H-OH
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7 kakoe BeriecTBO IpUMEHSIETCS B IPOU3BOJICTBE aHTU(PU3OB?
OeH30
OTaHOJI

MCTAHOJI
OTHUJICHITINKOJIb
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TIIMIEPpUH
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i ciupt obpa3yeTcs npu ruaparanuu OyreHa-1?

1300y THIIOBBIN CITUPT

MEepBUYHBINA Oy THIOBBII CIIUPT
BTOPHUYHBIN Oy THIIOBBIN CIIUPT
TPETHYHBINA Oy THIIOBBIH CIIUPT

OO0®@O0O

U30IIPOIIIOBBIN CIIUPT
9 kakoe BelecTBoO SBISETCS U30MEPOM JTUTIPOIHIOBOTO 3pupa?

TCKCaHOJI
IICHTaHaJb
nponananuoJI
TCKCAHIUOJI
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TCKCaHaJlb

10 B kakowm psimy HEeT anpaerunioB?
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11 B kakom psity maHbl Ha3BaHUsI OTHOTO U TOTO XKE COSTUHEHHS?

OyTaHalb, BaJIGpUAHOBBII aJbJIEeTUT
HEHTaHaJb, IPOIMOHOBBIN ajbACTH
YKCYCHBIH anbJeru, mponaHaib
(dopmanbIerua, STaHalb
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MacJsHbIH anbaerua, OyTaHaib
12 Ykaxute npoaykT BOCCTAaHOBJICHUS alleTalIbICTH/IA.
Ca.0H
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~
A COOTH;
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13 Hassanue kakoro anmpaeruna mo MexmyHapomHoi HoMeHkiaType 1aHo BepHO?
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14 Ykaxwure npoaykr okucnenus ykcycHoro anpaeruzaa B peakiuu cepedpsiHoro 3epkaina.
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15 Ykaxwure npoaykr okucnenus aneranbaeruna rugpokcuaom meau (11).

HPOIAaHOBAsl KHCIIOTA
JTHJIALCTAT
yKCyCHasl KHCJIOTa
METHUJIALETAT
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STUJIOBBIA caupT

16 Hazoeure xetona no MexnyHapomHOH saMecTHTENMEHOH HOMEHK-
NaTYpe: CH; - CH, - ﬁj - CH;
@]

TpoIaHOH
aleToH
JUMETHIIKCTOH
JAUITHIIKETOH
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OyTaHOH -2

17 Hazceute xeTona no MexIvyHaponHo R HoMEHETATY e
CH3_CH2_(|3|_CH2_CH2_ CH3
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18 B kakoii peakunu keToHs! mpeBpaniaroTcst BO BTOpHUHBIE CITUPTHI?
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19 kakoe coequHeHuE HE SIBISIETCS TOMOJIOTOM aleTalbaeruga?

rentaHoH-3
JTATIPOTIHJIKETOH

MEeHTaHOH-3

MIOJIMMEPHU3aLUH
OKHCJICHHS
THAPUPOBAHUSA
KpEKHHTa
TUApaTannu
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20 kakoe coenuHeHue SBIIETCS TOMOJIOTOM aleTaabaeruaa’?
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21 C kakum BelecTBOM MypaBbHHBIN allbACTH] 00pa3yeT (HeHOI0-(hOopMaIbICTHIHY0 CMOITY?
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22 C kakum BeniecTBoM (opmaibaerua o0pasyeT Gpenono-popmManbaeruHyo cMoiy?

kap0oJI0Bast KHCIOTA
GEH3HIIOBBII CIIUPT
0-KCHJIOJ

CTHPOI

GeH30itHas KucnoTa
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23 Ykaxwurte u30Mep MaclTHOTO ajbJeTH/Ia.
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24 Vkaxwure npoaykT B3auMOIEHCTBUS alleTaIbACTH/Ia C BOIOPOIOM.

U30IPOTNUIOBBIH CIIUPT
YKCYCHas KHCIOTa
9THJIOBBIN CIIUPT

METUJIOBBIH CIIUPT
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MeTuihopMuar
25 Y10 HEBEPHO IS ANIbJETUIOB?

TOJIy4aeTCst IPH OKUCICHUH BTOPUYHBIX criupToB CuO

IPU BOCCTAHOBJIEHUH BOJOPOZOM 00pasyeTcs NepBUYHbINA CIIMPT

npu okucieHuu rugpoxcusiom meau (II) o6pasyrorcs coOTBETCTBYIOIINE KAPOOHOBbIE KUCIIOTHI
001a/1aeT OKMCIIMTENLHBIMI M BOCCTaHOBHTENLHBIMU CBOMCTBAMU
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MEXAY MOJICKYJIaMH OTCYTCTBYET BOAOPOJHAasA CBA3b
26 C kakwm BemecTBOM BCTyNaeT B peakIinio HeWTpan3anny IpornoHoBas kuciaora?

HJ
KOH
Cu
CI2
HCI
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27 Kakast KHCJIOTA 00pa3syeTcd NpH OKHCICHHH coeHeHNsA?
CH, - CH,-CH,
| |
OH OH

MaJIOHOBast
SIHTapHAas
MPOIUOHOBAS
MaJIeHHOBas
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aKpuiaoBas
28 B kakowm psiny naHbl Ha3BaHUS OJHOW M TOM e JBYXOCHOBHOHM kncioTs1?

MaJIOHOBas; Oy TaHANKapOOHOBAs
SIHTapHasi; YTaHAUKapOOHOBas
LIABEJIOBAst; METaHAMKApOOHOBAs
MaJIOHOBAs; dTAHAUKApOOHOBAs
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AAUIMAHOBAsd, l'lpOl'laHIlI/lKap6OHOBaﬂ
29 kakwue kucnotel coorBercTByeT hopmyne CnH2n(COOH)2? 1. ykcychnas I1. merakpunosas I11. manonosas I'V. sHrapHas

L1
1L, IV
I, IV
LIV
L1
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30 . Ckonbko sp2-rubpaHbIX opOuTaeil MPUHUMAIOT yJ9acTHe B 00pa30BaHHuU cBs3el B Moliekyie 2-MeTuiOyTaHoBO
kucnaoTs?
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20
16
14
12
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31 Ckonbko Moib Bomopoa Tpedyercs AJisl IpeBpaileHusl cMecH, cocTosiel u3 2 Moib akpuiooit kucnorel u 1 Mmoinb
TOJIyOJIa, B HACHIIEHHYO krcaoTy u Metuniukiorekcan?
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32 kakoe coemuHEHNE MOTYYUTCS IIPU B3aNMOIEHCTBHN akpHIOBO# KHC—I10—THl 1 BOZBI?

OyTaHan

MOJIOYHasI KHCJIOTa
3-0KCHIIPOTIAHOBAs KUCJIOTA
npoTaHai

OO0®0O0

3-0kcHOyTaHOBAsI KHCIIOTA
33 Ckonbko moib ykeycHoro anbaeruna okucinurces B peakumu cepedpsi—Horo 3epkana , ecnu obpasyercs 0,4 Mmoib cepedpa?

0,4
0,3
0,1
)0,6
0,2
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34 Ckonbko rpaMMOB IPONMOHOBOTO anbAeruaa okuciurces B peakuun ce—pedpsiHoro 3epkana , ecnu odpasyercs 0,2 Moib
cepebpa? Mr (C2H5CHO)=58

O 116
® 58

6/99



22.12.2016

7.6
14,5
2,9

000

35 Ckonbko nmutpoB Bogopoza (H.y.) He00X0oIuMo JuIs TipeBpalieHus 28,2 T 0JIeMHOBOW KHCIIOTHI B CTEapUHOBYIO?
Mr(oneun.k-1a)=282

4,48
11,2
44,8
224
224
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36 kakoe coenmuHeHUE MOTYYUTCS MTpH B3auMoeiicTBuu akpuioBoit kuc—moter u HCI?

XJIOPYKCYCHasl KHCIIOTa
2-XJIOpIPOTIaHOBAast KUCIIOTa
2-x10pOyTaHOBAsI KHCJIOTA
3-x710pOyTaHOBAS KHCIOTA

@O000

3-XJI0pnponaHoBas KUCIOTa

37 Ckonbko MoJb BOIOpO/Ia H3pacXoayeTcs IJisl IpeBpalleHus: cMecH, coctosmieit n3 1 monp metakpunoBoit kucnorst u 2
MOJIb OyTaleHa, B HACHIICHHYIO krcinoTy u OytaH?
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38 HaszoBute BanepuaHoByto kucinoty mo MexmyHaponHoH HoMeHkaType.

IE€HTaHOBas KHUCJIOTa
T€KCaHOBas KHUCJIOTa
OTaHOBasA KUCJIOTA
poIraHoBas KUCJIOTa
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6yTaHO Bas KHMCJIOTa

39 Gﬁ—Cﬁ—COOH
CH;

Hazcenre pucnotry no Mexnyuapoguofl HoMeHKIATY DE.

H30TICHTAHOBAS KUCJIOTA
2-MeTHU0y TaHOBAsI KHCIIOTa
3-MeTHIOy TaHOBASI KHCIIOTA
2-3TUIIPONaHOBAst KMCIOTa
2-METUIMIEHTaHOBasI KUCIIOTa
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40 Ykaxwure roMoyor ykcycHOM KuCTIOTEIL.
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41 kakast kucnora siBisieTcst JByXOCHOBHOM ?

42 Ykaxwure o0u1yto (popMyity HaChIIIEHHOH OMHOOCHOBHOI kapOoHOBO# KHCIOTHL.

yKCyCHast
AKpUIIOBast
METaKpUIOBast
OeH30liHas

@O000

SIHTapHas

CH, CO0H

®H,,.,J00H
CH,. JO0H
CH, ;CO0H
CH,.  COOH

43 HazoBure MacnsiHyto kucnoty nmo MexayHapoaHoi HomeHkiaType.

6yTaHOBa${ KHUCJI0OTa
poIraHoBas KUCJIOTa
IE€HTaHOBas KHUCJIOTa
OTaHOBasd KUCJIOTa
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2 -METUJIIPOMAaHOBAas KUCJIOTA

44 Hazosure ykcycHyto kucnory no MexnyHnaponHoit Homenkmatype.

45 kakoe coepnHeHHE MOMYYUTCs P B3auMmoaeicTeun 1 Mok akpuioBoii kucnotsl ¢ 1 Monb xitopa?

46

MeTaHAMKapOOHOBas KUCIIOTA
METaHOBas KHCIOTa

9TaHOBAs KUCJIOTA
MPOTaHOBAsk KUCIIOTA
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6yTaHO Bas KHCJIOTa
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N
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1

HasoBuTe KHCIOTY: (T.‘.Hz — COOH
CH, - COOH

OKCHIPOHHOHOBAs
SIHTapHAs
MaJIOHOBas

MaJICMHOBas

O00®0O

OyTaHoBas

8/99



22.12.2016
47 CH; - ClH - COOH
CH;

Hazcenre pucnotry no Mexnyuapoguofl HoMeHKIATY DE.

M30TIEHTAHOBAs KHCIIOTA
2-MeTU0y TAaHOBAsI KHCJIOTA
3-MeTWIOy TAHOBAS KHCIOTA
2-3TUIIIPONIAaHOBAs KMCIIOTA
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2-METHIIICHTAHOBAsK KUCJIOTa

48 HazoEuTe KHLISTY: (EH - COOH
CH-COCOH

P OMHOHOBAS
OyTaHOBas
KPOTOHOBas
MaJIeHHOBast

O@O00

MaJIOHOBas

49

(|TH2 — CH- COOH

|
CH; C,H; HasoBHTe KICTOTY 0 MERTYHAPOTHOI HOMEHRIATY]e.

METHJI TIEHTAHOBAsI KMCIIOTa
2-MeTHII Oy TaHOBas KHCIIOTA
2-3THa Oy TaHOBAs KUCIIOTA
reKCaHOBast KHCIOTA

OO0®0O0

1-MeTw, 2-3THI TPONIAaHOBAsT KHCIIOTA
50 kakotit Tun coenuHeHHIt 00pasyeTcs NpU OKUCICHUH aNbACTHA0B?

BTOPHYHBIC CITPTHI
[EPBUYHBIE CIIUPTHI
CJI0KHBIE 3PUPBI
KapOOHOBBIE KHCIIOTHI

O@O00O

pOCThIe PUPBI
51 kakas kucnora siBisieTcst AByXOCHOBHO#?

YKCYCHast
AKpUIIOBast
METaKpHUIIOBast
OeH30lHast

@O000

MaJIOHOBas

52 kakast (hopmyna cooTBETCTBYeT MaJOHOBOH kuciore?
@)
OOC - CHy — COCH

Qng — COOH

OH

Q HOOC - COOH
“H, - CH, - COOH

A
TH; - CH- COOH
53 Ckonbko mons NaOH tpebyercs mis HeliTpanuzauuu 0,4 Moib maBeneBoi kKuciaoTs?

12
0.8
0,6
0.4

OO0®O
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C 1

54 HazopuTe KHCIOTY: (lzlfH - CO0OH
CH-COCH

MaJeHHOBas
KpPOTOHOBast
OyTaHOBas
[POMHOHOBAS
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MaJIOHOBasA
55 VYkaxwure npoaykrt okucnenust meranass.

CH,CO0H
Oslelo): 1

I, -0 -CH;
CH,0H
CH,=CP - COOH

56 B kakoit peakium anmsaerunos npespamniatorcs B kapooHoBsre kieaoTsr?

OKHCIICHUS
MOJMKOHJIEHCAIIUS
KpeKHHra
THAPUPOBAHUSA

OO000@

rUApaTaLi
57 kakoe BemectBo momyuurcs rpu karanuruaeckom okucnennn merana?

MeTHIAeTaT
MypaBbHHAsI KHCIIOTA
YKCYyCHasl KHCTIOTa
MetuinhopMuaT
MacisHasl KUCTIOTa

O00®0O

58 HazoeuTe nponeccw:

I— oxucnenne Il — mpucoenuHenne
I - npucoenunenue I — 3amemenue
1 - 3amenienue Il — okucnenune
I — 3amemenue Il — 3amenieHue

OO00®@0O

I - npucoenunenue Il — npucoegunenue

59 Keaxan xucnora obpasyeTed IpH OKHCIEHHY COSTHHEEHRAT

CHE - CHE
| I
CH CH

@ mraBejoBas

~

_ YKCycHas

~

/ [OpOonHuOHOBasA

~

_/ aKpuioBas

~

\_/ MaJloHOBas

60 Kaxne kHcnoTH cooTBeTCTEVIOT fopnryiae CpHa( COOH),Y

I mypaEnuuan Il 1 apenoBan IT arpunosas IV mancHosad

1L, IV
L1

I, IV
LI, IV
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Cu

61 B kakue peakiuu Bcrynatot ykeycuast u merakpuioBast KuciaoTsl ¢ xiopom?

@CyCHfIE HILCAO P
JAMEOIEHIE

O/{'CyCH(IE HLCAORE
I HCOE MHHEHHE
OCC}’CH(IE HILCAOPME
CEHCICHNE
O/{'CyCH(IE HLCAORE
NIpHCOEGHHEHHAE
QC)J‘CHCIE Lariabiayoded
SEAMEOTCHIIE

62 B kakom psiy He 1aHbl Ha3BaHHSI OJTHOTO M TOTO e JBYXOCHOBHOM kncCioThI?

@0O000

63 kakoe BemecTBo BeTynaet B peakiuro npucoeauHenus ¢ Metakpunosoit kucmoroit?
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Cy(Om),
Co,
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64 kakoe BemecTBo He siBisieTcst romonioroM ykcycHo# kucinoTsi?
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65 kakoe BemectBo momyuntcs npu katanutunaeckom okucnennn meraHa?

MeTuianeTar
MeTUI(POpMHAT
YKCyCHasl KHCJIOTa

O@O00

MacliiHas KHCJIOTa

66 kakoit npomykT oOpasyercs npu okucnenun nponanais?

MypaBbHHAas KHCIOTA

Mepwspunneaa wicmom
IpHCOEIHHEHEE

Memarpunoeas kucmoma
IpHCoeTHHEHEE
Memspunneaa wiemom
SAMEN]EHHE
Memarpunneas kucmoma
oK HCIEHHE
Memarpunoeas xucooma
SAMEN[EHHE

aaMnuHOBasA; OyTaHIUKapOOHOBAs
SIHTapHasi; dTaHANKApOOHOBAs
MaJIOHOBAsI; METaHUKapOOHOBas
IIaBEJIOBast; AUKapOOHOBAs

DIy TapoBast; TaHIUKapOOHOBas
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nponaH
IPOIUOHOBAs KUCIOTA

MPOMUOHOBBIN APUP YKCYCHON KUCIOTHI
HpOTAaHOJ

OO00®0O

METHII 3TUIIOBBIH 3up
67 kakoii mpomecc HCTIONB3YIOT TS IPEBPAIIEHHS JKUIKNX )KHPOB B TBEpBIE?

TTOJIIMEP U3ALTHS
THAP O3
OKHCIICHHE
JIeTHIpaTaIHs

@O000

TUAPUPOBAHKE
68 C kakum BemniectBom Berymaet B peakuuto ykcycHas kucnora?

Cu
HC1
A
iy
@:A

®

OO

2

69 Ykaxure nzomep ykcycHoit kuciotsr.

70 Yro ue siBisiercs obutim juis ykcycnoit n akpunosoit kucinot?

0JIHOOCHOBHBIE KHCJIOTBI
¢ CH3OH 06pa3y!oT ciioxHsblit 2Gup
U3MEHAIOT OKPACKY JaKMyca

BCTYMAIOT B peakuuio Heiirpamm3anuu ¢ NaOH

@O000

BCTyHa}OT B peaxumo 3aMeIIaHus C XJ'IOpOM
71 Uro HEeBepHO /sl OJICMHOBOW KHUCIOTHI?

@wan ¢ opmyna G Hapy COOH

B MOJICKYJIC HMEETCSI OJJHA T~ CBA3b
[PH THAPUPOBAHAH IPEBPAIIACTCS B CTCAPUHOBY IO KHUCIIOTY
obecBeynBacT OPOMHYIO BOIY

O000

BXOJIUT B COCTAB XHUPOB B BH/IE CIOKHOTO 3(upa DIMIeprHa
72 YkaxuTe roMosor MponruoHOBOK KHUCIOTHL.

@ yxcycHas kucnora

)IC

(U mnpomnan
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HpOHHOHOBLﬁiaHBHeFHﬂ
IpoIaHoI

OO0

dTaHal

73 kakoe coennHenue momyduTcs npu B3aumozaelictsuu 1 Monb akpunosoii kucnorst ¢ 1 Monb xiopa?

/‘\
iz CH - CH,OH

1

f\

“OH: — CH - COOH

Cl

®u, - cu-coon
| |

A

N

H, - CH, - COCH
|

Cl

B3

74 Ckonbko moibs kOH tpebyercs ans nelitpanusaiuu 0,6 MOJIb MaJI0 "HOBOM KrcIoThI?

0.6
1,5
12
0,9
1.8

O0®@O0O

75 Ckonbko moms Ca(OH)2 tpeGyercs st HerTpanu3amuu 0,5 MOJIb aBenoBoi Kucinotsr?

1,5
0,75
0,5
0,25
1,0

OO0®O0

76 kakas kucnora siBisieTcst HeTpeieIbHOM IByXOCHOBHOM?

IaBeJIoBast
MPOMUOHOBAs
MaJIEHHOBAs
MaJIOHOBas

0O0®@0O0

BaJIepHaHOBas

77 kakas kucnora siBiisieTCs OMHOOCHOBHOW HENpeaeaIbHON?

MPONUOHOBas
MaJoOHOBasA
MaJIeHHOBast
tymapoBas

@O000

METaKpujiIoBas

78 B kakoii peakiuu ketoHs! npeBpamarorcs B kapOoHOBbIe kKnuCIOTHI?

OKHCJICHHS
TUApaTanus
TUAPUPOBAHUS
JIETUIPUPOBAHHUS

OO000@

HOJMKOHACHCALUA

79 kakoe BemecTBO momy4yuTcs npu okucinennn dpopmanpiaeruaa’?

MeTHIAeTaT
JIUMETHIIOBBIH 3(up
MypaBbHHAs KHCIOTA
aleToH

OO0®0O0

YKCYCHas KHCIOTa
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80 kakoe BemecTBo BcTymnaet B peakiuto npucoenuaenus ¢ akpunooii kucioroit?

Zn
HBr
CO
KOH
CuO

OO00®0O

81 kakoe BemecTBO He BcTymaeT B peakiinio MpUCOeINHEHHsI ¢ MaJIEMHOBOM kucioroit?

Br2
HBr
HCI
NaOH
HJ

O@O00

82 kakas kucnora ciayUT UCXOIHBIM BEIICCTBOM JIsl oJTyueHust karpona?

MIPOMTHOHOBAs
METaKpHIOBast
MaJOHOBas
aTUIUHOBAS

O@O00

YKCyCHast

83 kakoe BermmecTBo nomy4aercs npu aeruaparanuu ykcycHoit kucmotsr?

A
T, - CHEOT - O,

H,-0-CH;
® O
&
CH; - C
AN
H
A
“H; - CHLCH
® o)
CH; - C
o
/’
CH; - C
™
O

84 TMponykrt kakoti peakiiii MOXKeT OBITH HCIIONIB30BaH IUTsl ONPEACIICHISI MypaBbUHOM KHCIOTHI M 3TUIICHTITHKOIS?

~
~Cu(O;), —
0l H1a0H—
@1+ NaOH—
OaT0y),HTa0H—
G0, —

85 kak moxHO oTmunth akpunoByto kucnory ot ykcycHo# kucinotsi?

HarpeBaHHEM C METUJIOBBIM CITUPTOM
obecuBeynBaHHEM OPOMHOM BOJIBI
B3aumogeiicreuem ¢ CuOH
JieficTBUEM JIAKMY COBO# Oymaru

O00®0O

JIeiCTBUEM TUAPOKCUIA HATPHUS

86 B kakoii peakunn o6pasyrorcs Tonbko okcuabt?

f'\

HCOOH+Ca(OH), —
@) HH
HCOOOH+Ag, O — 5
@Lcoomcu(omg—%

M
14/99
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HCOOH+CH,0H—
QICOONa+H,S0, —

87 Uro BepHO it METaHOBOW kucioTer?

00beM, 3aHMMaeMblil 1 MOJIb, IpH H.y. paBeH 22,4 1

npu B3aumojeiicteun ¢ CuOH nomyuaercs CO

€ OJJTHOATOMHBIMH CIIHPTaMH 00pa3yeT aakundopMuaTs

IIPHU B3aUMOJIEHCTBUH C XJIOPOM 00pa3yeTcst XJI0pYKCyCHas KUCIOTa

OO0®0O0

B MOJIEKyJIe nMeeTcs 30- U 1 - cBsI3b
88 Ykaxwute BemecTBa, kotopsie oOpa3oBansl 3a cueT noHHOH cBssu: 1) KCl; 2) CO2; 3) NO2; 4)P205; 5)Nal.

2u4.
lu3
3ud4,;
1us;
2u3

O@O00

89 Vkaxwute coenuHeHus1, 00pa3oBaHHbIe koBaneHTHOU cBs- 3p10: 1) NH3; 2) NaF; 3) H20; 4) MgO.

3u4.
2u4d
1u3;
lu2
2u3

OO0®0O0O

90 Ykaxwure tun rubpuauzanuu B B coemunennn BCI3.

He oOpasyercs
sp3-rubpuausanus;
Sp2-rubpuan3anus;
sp1-rubpuausanus;
pO-rudpuanzarms.

0]0ICI00;

91 Ecnu o6bem 3akpbIToii cuctemsl, B koTopoii yctanoBuioch xumuueckoe pasaosecue 2502 (r) + O2 (1) «» 2S03 (1),
YMEHBIIUTH:

CKOPOCTb 00paTHOM PEeaKIMH BIBOE yBEIHIHTHCS

CKOPOCTB NPSIMO PEAKIMK CTAHET MEHbIIE CKOPOCTH 00- PaTHON peakuumy;
CKOPOCTB NMPSMOI peakuuy cTaHeT O0JIblIe CKOPOCTH 00- PATHOM peaxiuy;
TO CKOPOCTH NPSIMOH 1 00paTHON peakIuii 0CTaHyTCS PaB- HBIMH;

OO0®0O0

PaBHOBECHEC HE CMECTUTCH.

92 kakas dhopmymna HeBepHa?

CIH2804
f\

aHzP gz
@O,

93 Kakme COETHHeHHA YTIeP0oTa ABTANTCH HeOPT AHH € CRHMNH (‘{I-'L‘,III[[{EI{H_'FII\-]II?

ICH; - NH; IILNaxCOs IIHCO; IVHCOOH V.C;HsOH

IL, 11
L IL, 11
LILIV
1L, IV
L1

O000@

94 kakoii anemeHT 00pa3yeT aaTponHble BUAOM3MEHEHHs?

C

O

15/99
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OO000
g

95 kakoe BelecTBO SIBISETCA CIIOKHBIM?

anMas
MaJaxHuT
rpadur
a3oT

O00®0O

KCIIE30
96 Brruucnute MaccoByto aoio (%) kucnopona B monekyne okucu cepsr (VI ). Ar(0)=16; Ar(S)=32.

20
40
56
60
66

O@O00

97 B kakom cnyuae ykazaHo Ha3BaHHE IPOCTOTO BEIIECTBA?

BO3IYX
BOJIA
030H
YIIEKUCIIBIA Ta3

OO0®0O0

MaJaxHuT
98 B kakowm psiny ykazaHbl 2ieMEeHTBI, IPOSBIIAIOIINE TEPe MEHHYIO BaJICHTHOCTh?

Na, Mg
C, Na
Fe, P
S, Ca
F,Cl

OO0®0O0

e

99 V kakoro snemenTa MakciuManbHasl BAICHTHOCTS HE COOT "BETCTBYET HOMEpPY I'pyHIIEI B iepuoanaeckoit cucreme?

13A1
11Na
17Cl1
12Mg
80

@O000

100 TaubI IpoCcThIE BElIeCcTBa: caxa, 030H, rpadurt, kuciopon, kpacusrit pochop. Ckonpko Becero xumuueckux snemeHTOB
BXOJ/IUT B COCTaB 3TUX BEIECTB?

OO0®0O0

101 kakoii MeTast mpu OOBIYHBIX YCIIOBHSX HAXOMUTCS B )KUAKOM COCTOSHUM?

Hg
Au
Ag
Li

Ca

O000@

102 . Haiigute maccy BemiecTBa HUTpara aMMoHUs (T), koTopas MoxkeT ObITh TIOTy4eHa Npu B3auMojeiicTBun 224 1 ammuaka ¢
a3zoTHO# kucnoToit mpu HopManbHBIX ycnoBusax. Mr (NH4NO3)=80

0,8.
8000
800
8

O@O0O
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O 8o

103 B peakmuto ¢ Bomopomom BeTynuio 7,1 T razoo0pa3Horo xio- pa. Paccunraiite konuuectso Bemiecta (Mojb) mpoaykra
peakiuu. Ar (C1)=35.5

0,4.
0,5
0,3
0,1;
0,2

@O000

104 Cepnyto kucnoty nomyvarot ripu B3aumozneiicteun okcuaa cepsl (VI) ¢ Bogoit. Ckonsko rpammoB okcupia cepbl
HEOO0XOIMMO B3SITh AJs moayueHus 196 r H2S04?

0,16.
80
160
1,6
16

OO0®0O0

1051

(%)
[e]

r nuaka npopearuposaiio ¢ kucnopomom. Ckonsko rpammos okcuna nuaka o6pazoBanocs?

1620;
1,62
162
81.
16,2

OO0®O0

106 kakotit o6bem (1) nmuokcuna cepsl (H. y.) oOpasyercs mipu cxu- rannu 20 1 H2S? Peakius mporekaer B cooTBeTCTBUY €
ypaBHeHueMm 2H2S + 302 =2S02 + 2H20.

0,2;
20.

2
0,02;
40

O00®0O

107 kakas macca BojpI (T') MOXKET OBITh MOJTy4€HA MTPH B3aUMO- JelicTBrH ¢ krciaopomom 224 1 Bomopona?

180.
0,18;
18;
90
1,8;

O000@

108 Vkaxure, B kakux u3 npuBeneHHbIx Hinke Moiekyn kpar- HocTh cBsi3u paBHa Tpem: 1) O2; 2) N2; 3) CI2; 4) H2; 5) Br2

O00®@0O

109 Vkaxwure monekyinsl, B koTopsix xumuueckue cBsizu kosa- nentrno nossipasie: 1) H20; 2) H2S04; 3) CI2; 4) H2.

3u4.
lu4,
lu2;
2u4
lu3

O0®@O0

110 Ykaxure monekyibl, B KOTOpbIX UMeeTCst CBs3b, 00pa30BaH- Has MO JOHOpHO-akiienTopHoMy Mexanusmy: 1) 02; 2) N2; 3)
CI2; 4) NH4+; 5) H2

OO0®0O0
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111 Ykaxute coenmunenus, B koTopbeix umerorcs sp3-rudpunusie opouranu: 1) H2S; 2) AIH3; 3) HCI; 4) CO; 5) CH4

@O000

112 Ykaxwure coenunenus, Monekymsl KoTopeix uMeroT nmuHeii- Hoe ctpoenue: 1) CO2; 2) H20; 3) NH3; 4) CCl4; 5) AICI3

O00®0O

113 48 r maraus npopearuposaio ¢ kuciopogom. Ckonpko rpammoB okcuia Maraus 00pa3oBaiocs?

240;
60;
120;
80.
160

O@O00

114 Ykaxute coequaeHus, B KOTOPBIX OpOUTAIH IIEHTPAIBLHOTO aToMa HaxonsaTcs B sp3-rudpuauzanuu: 1) CH4; 2) BF3; 3)
CO; 4) CO2; 5) SO2

O00®0O

115 Ykaxwure BemecTBa, koTopsie 00pa3oBaHbl 3a cueT koBaneHT- HOM HemoysipHo# cBs3u: 1) SO2; 2) 02; 3) P20S; 4) CI2.

3ud;
lu2;
2u4.
2u3
lu3

O0®@O0O

116 kakoit koaddunment nomwken crosats nepexn monekymnoit amvmuaka B ypasHenun NH3 + O2 = H20 + N2?

O@O00O

117 kakoit koappunmenT momken crosth nepen monekynoit a3oTaoit kucnorsl B ypaBuennu As203 + HNO3 + H20 =
H3As04 + NO?

@O000

118 YkaxwuTte BeriectBa, koTopsle MOTYT TPOSBIIATH TOIbko Boc- craHOBUTENBHBIE cBolicTBa: 1) Fe; 2) H2S; 3) HNO2; 4)
K2Cr207.

OO0®0O0

119 B kakowm o6beme 0,2 M pactBopa conepxurcs 3,2 r cyabdara meau?Mr=160

18/99
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0,6 m;
ln

0,4 n
0,1m;
0,21

O@O00

120 B kakom o6weme 0,5 M pactBopa conepxurcs 80 1 cynbpara menun?Mr=160

1m
4n
0,6
2
0,5m;

O000@

121 Ykaxure BemiectBa, koropeie MoryT nmposiBisath Tosbko okuc- nmurensHble cBoricTa: 1) KC104; 2) H2S; 3) PbO; 4)
K2Cr207.

O@O00

122 Ompexnenure creneHs okucienus xpoma B coeaunenusx: 1) Cr; 2) Cr203; 3) K2Cr207; 4) K2CrO4.

0;3;6;6;
0;1;6;2.
1;3;-7,-6;
0;2;3; 6;
05257, 6;

OO000@

123 Onpenenute crenenb okucienus cepsl B coequHenusx: 1) S; 2) SO2; 3) H2S03; 4) Al12S3.

0;-2;6;3;
2;4;6;0.
0;4;4;-2;
4;1;2;3;
05257, 6;

0O0®@0O0

124 Ompenenure creneHb OKUCIEHUs Maprania B coeauHeHuax: 1) Mn; 2) MnO; 3) KMnO4; 4) K2MnO4. (Siirat 29.11.2013
15:00:50)

0;2;-7;6;
0;2;7;-6.
0;2;-7;-6;
1;2;3;4;
0;2;7;6;

@O000

125 B kakom o6beme 0,5 H pacrBopa copepxutcst 20 r NaOH?Mr=40

0,5 m;
1,2 o
0,6
1

0,1m;

0O®@O00

126 B kakom o6weme 0,1 M pactBopa copepkurcs 8 T cynbdara meau?Mr=160

0,5 m
21
0,4 n
1n
0,81

O000@

127 B kakom o6weme 0,1 H pacTBOpa comepxxutcs 8 T cyib- para Mmenu? Mr=160

0,5 m
0,4 1,
0,87

OO0
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17

0@

128 Tlpu yBenmuenun nasneHus paBHoBecue peakimu CO(T) + H20(T) «» CO2(r) + H2(r); AH® =41 kJIx:

CKOPOCTb 0OpaTHON PEeaKIMH YMEHBIINTCS.
HE CMECTHUTCS;
CMECTHUTCS BIPABO;

CMECTHUTCA BJIEBO,

OO00®O

CKOpPOCTh HpSIMOP'I peaKkuuu CTaHET 0oJIbIIIE CKOpPOCTH 00- paTHOﬁ peaknuu;

129 k cmemenuto xumndeckoro pasaosecus peakim 4HC1(T) + O2(T) «»> 2C12(T) + 2H20(T) BnieBo B 3akphITO# cucteme

MIpUBEAET:

BBC/JICHHE KaTaJM3aTopa;
n06aBIeHre KACIOPO/Ia;
MOBBIIIEHNE J[ABJICHHS,

J100aBIeHKE XJIOPUCTOTO BOAOPO/IA.

@O000

,HO6aBJ'IeHI/IC XJiopa;
130 Ompeznenurte aTOMHYIO Maccy X, ecim MaccoBas 1o pocdopa B X3P pana 31%. Ar(P)=31.

39
46
23
7

69

OO0®O0

131 Ompenenure aTOMHYIO Maccy X, €CJIM MaccoBas 10511 cepbl B X2S3 paBHa 48%. Ar(S)=32.

112
54
56
27
52

@O000

132 B okcune aByxBaneHTHOTo MeTaiia maccoBas nosist kucnopona pasua 40%. kakoii ato meramn?

40Ca
65Zn
64Cu
137Ba
24Mg

@O000

133 B kakotii macce (B rpammax) okcuna kansiust cogepxkutcs 1,6 T kanbima? Mr(CaO)=56, Ar(Ca)=40.

40
56
2,5
2,24
56

O@O00O

134 MomnsipHas Macca cynbgara OJHOBAJIEHTHOTO MeTaiia paBHa 174 r/Momo OmpeenuTe OTHOCHTENEHYIO aTOMHYIO Maccy

meramna. Ar(S)=32, Ar(O)=16.

78
23
39
64
7

O0®@O0

135 B kakom coeaunenue maccoBast 1o kuciopona pasua 50%?

N20
CcO
SO3
CO2
SO2

@O000
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136 B kakowm ciryuae ne nmpoucxonut xummuueckoe siBinenne?

O000@

IUIABJIEHHE CBHHIIA
TOPEHHUE JIPEBECUHBI
TOpEHNE CBUHIA
CKHCaHHE MOJIOKa
KOPPO3usl jKenesa

137 Vkaxure xumuueckoe siBiierue?

0O00®0O

KpHCTaJUT3aLus
ropeHue
¢mmTpoBanue
IUIABICHHUE
ucnapeHue

138 kakoti psin anementoB otHocutcs k meramnam?

O@O00

S, Cl,K

Si, Ca, Cu
Mg, Si, S
Ba, Be, Mn
Mg,C,N

139 B kakom coenmuHeHnr MaccoBas J0JIs BOIOPOAa HAaHOOIbas?

OO0®0O0

CsH
RbH
LiH
NaH
KH

140 Vkaxwure tun rudpunnzanuu Be B coennnennn BeCl2.

O00M®0O

He oOpasyercsl.

sp1-rubpuauszanus;
Sp2-TuOpHU N3,
sp3-rudpuau3anus;
sp0-rubpuau3anms;

141 Ykaxwure tun rubpugusanuu Al B coennaennu ALCL3.

OO0®0O0

142 Tlo kakoit popmyme onpenemnsiercst MakcnmaabHOE 9HciIo ekTpOHOB Ha n-oM 3HepreTndeckom yposHe?

) @) ?()()

b

143 Ckonnko HecnapeHHBIX 371ekTPOHOB MMeEETCsI B aTOMe XJIOpa HaXOIsIIerocs B MakcuManbHO BO30YKIEHHOM

He o0OpasyeTcst

sp | -rubpuauzanys;
Sp2-rudpuau3anus;
sp3-rubpuau3anus;
spO-rubpuau3anys.

-
-
=

L

COCTOS"HHUH?

O000@

144 Ompenenure mopsakoBbIid HOMep IEMEHTa, UMEIOIINI B HOPMAJIBHOM COCTOSIHUH 7371ekTpoHOoB Ha 3d-momypoBsIe.

O

28
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27
24
25
26

O00@

145 kakoii anemMeHT ¢ BomopoaoM o0pasyeT HeneTydee coenn—HeHue Tuna RH2?

O
S
Br
Ca
K

O@O00

146 Ompenenure MakcuMabsHOE YUCIIO OpOUTAlell Ha TpeTheM SHepreTndeckom ypoBHe?

12
16
9
6
8

OO0®O0O

147 Yemy paBHa pa3zHOCTb uyncen 21ekTpoHOB B MOHAX X3- U Xx5+7

OO0®0O0

148 B kakowm psiny HaxonsaTcst TONBKO S-37IEMEHTHI?

Ca, Cu, K
Na, Al, Cl
Na, K, Ni
Li, B, Fe

Ca,Ba, Li

@O000

149 Ckonp ko HelTp oHOR ¥ aToMa 2 417

27
14
16
18
19

O00®@0O

150 B kakom psiy pacmonioxeHsl TOJIbKO H30TOIbI?

A

UH, - CH, - COOH
TH.%H, ‘H
i, 4. e
®a o M
T3 15 150

A

AL K, 2Ca
7~

G, - coon
OH

151 kakas u3 npuBeneHHBIX 2MeKTPOHHBIX (POPMYII COOTBET "CTBYET aTroMy a3oTa?
Cxi2aglap?
S 2572P
~
8%28%2p!

Dalraipt
HS725°2P

Culralaps
w2572P
®

—/
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[9%a89p?

152 TIpu cmemmBanuu kakux Beniects oOpasyetcst oqHopoaHas cmech? 1. Bona I1. Tomyon I11. moBapennas cons V. men

I, T
LIV
I, 11
L1
I, IV

OO0®O0O

153 .

<
~
o
X
=
=
(¢}
o]
=
aQ
=]
g
(¢}
o]
[¢)
B
[¢]
aQ
=]
w
)
[l
=)
la]
]
o)
@
&
L]
[l
X
(¢}
=
[¢]
W
o
)
e
L
=
@]
s
o
g
M
w
(@]
=
()
L]
<
(@)
(¢}
]
E
-]
o~
=
o
=
Q
-
)

ToJbko 11
I, 1I

LIV

I 11

1L, IV

OO0®O0

154 'V kakoro atoma HauGosblee YUCII0 HECITapeHHBIX 31ek~TpoHOB B MakcHMMaIbHO BO30YXKJIE€HHOM COCTOSIHUN?

6C
16S
15P
N
17C1

@O000

155 ¥V kakoro aroma B HOpMaJIbHOM COCTOSIHUM BO BHELIHEM SHEPreTHUECkOM YpOBHE HAXOJUTCsl HANOOIBIIIEE YHCIIO

HeCIapeHHbIX 31ekTpoHoB?

11Na
15P
16S
17Cl1
14Si

OO00®0O

156 Y kakoro atoma B HOPMAaJIbHOM COCTOSSHUU BO BHCIIHEM 3HepFeTI/I‘{CCkOM YPOBHE€ HaXOAUTCA HAUMEHBIIIEEC YUCIIO

HECTapEHHBIX ek TPOHOB?

11Na
15P
6C
N
16S

OO000@

157 kakotii anemeHT 00pa3yeT ¢ BOJOPOAOM raz000pa3Hoe coeIMHEHHE MPH H.Y.?7
C.38%3p°
Q38%3P 34’

D)

158 B kakom cnyvae npaBmiibHO TaHO 1eKTPOHHOE CTPOSHHE aroMa dIIEMEHTa ¢ opsakoBbiM HoMepoM 247 (Cr)

2,8,12,2
2,8,13,1
2,8,8,4,2
2,8,8,6
2,8,8,2,4

OO00®0O

159 CKOJIBKO MEKTPOHOB, MPOTOHOB I HEIITPOHOB COJEPKUTCH B IOHE A30Ta

143239
?N -
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OE,?p,?n
Ce.10p,10n
Ce, 7p.7n

CiE, 10p, T
@&, 7p.7n
160 kakast mapa noHOB cofiepHuT ofrHakoBoe 4ncio 31ek—TpoHOB?
®ria i
~ :
SCa® u DBy
o 19
yLi'u F
/\
O a1t o Pt
BAlIT n K
f\
Onat 1 201
o Na u ;5Cl
161 Ilpu cxxuranun 0,1 Mmonb opranudeckoro Bemectsa norydeHo 0,2 moins CO2 u 0,3 mons H20 . Onpenenute 3T0 BEIIecTBO
C2H4
CH4
C2H40

C2Hé6
C3H70H

O@O00O

162 kakoe komnuectBo kuciopoma He MoxkeT OBITH B cocTaBe min HHOU Mo-sekynbi? Ar (O)=16

32
96
48
16
40

@O000

163 Onpexnenute MaccoBble OTHOIIECHUS 31eMeHToB B coenuHennu Cu SO4 . Ar (Cu)=64, Ar (S)=32, Ar (0)=16

1:1:2
2:1,:2
2:1:1
2:2:1
1:1:4

O00®0O

164 Ykaxwure npoctsie Bemiectsa. | 030H Il yrmekucneriii ra3 11l meran IV anmas

1Y
L1V
1, IV
L1
IL, 11

OO00®0O

165 Ilpu okucnennn 12 r nByXBaJleHTHOTO MeTayuta 6puto osrydeHo 20 T ero okcuaa. Beraucianute OTHOCHTETBHYIO Maccy
meramna Ar (O)=16

27
24
56
40
65

O00®@0O

166 Ckonbko nutpos rasa (H.y) oOpa3yeTcs npu B3aumoeicTeue 6,4 T kapouna kanbius ¢ BofoH, B3aToll B u30biTke? Mr
(CaC2) =64

® 224

24/99
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3,36
4,48
5,6

1,12

O000

167 1 mone SIO2 u 2 monst coenurenust XO uMeroT oguHakoBble Macchl. ON-peeuTe OTHOCUTENBHYIO aTOMHYIO Maccy Xe* Ar
(S1)=28 Ar (O)=16

12
24
44
60
14

@OO000O

168 Macca 0,20monb X203 paBHo 20,4 1. BeiuucinTte OTHOCUTENBHYIO Maccy aneMeHTa x. Ar(O)=16

32
23
14
12
27

@O000

169 16,2 r coequnenns xO conepxar 3,2 r kucnopoaa. Beraucinte 0THOCH-TENBHYIO aTOMHYIO Maccy aneMeHTa X. Ar(O)=16

24
65
28
56
40

O00®0O

170 B kakowm cirygae aymuroTpornHOe BUIOM3MEHEHHE 3IEMEHTa yka3aHo HeBepHO?

S —cepa macTuaeckas
N - Bo3ayx

C-rpadur

O- 030H

P-Genprii

OO00®O

171 Yto BepHo mist anementa kucnopona? 1. OtHocutenbHast aToMHast Macca poHa 32 2. O6pa3yeT aJlIoTpOIHbIE
BugousMeneHus 3. O0pasyer Toabko JByXaTOMHOE IIPOCTOE BEIIECTBO

TOJIBKO 2
23
1,3
1,2
TOJBKO |

O000@

172 Vkaxure cMech:

KCHJION
(eHon
6eH301
JIATPOMH

O@OO00O

030H
173 kakotii anemeHT 00pa3yeT aJuIOTPOITHBIE BUJOU3MEHEHUS?

XJIOp
KHCJIOPOJ
BOZOPOJ
azot

O00®@0O

HCOH
174 kakotii anemMeHT 00pa3yeT aJuIOTPOITHbIE BUIOU3MEHEHUS ?

opom
ymIepon
asoT
BOZOPOJ

OO0®O
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~
—/

175 kakoii snemeHT 00pa3yeT aJuIOTPOIHbIE BUAON3MEHEHHSA?

O@O00

HCOH

BOJIOPOJ
HEOH
XJI0p
docdop

apToH

176 Ykaxkure 4uCTOE BEILLECTBO:

OO0®O0O

KepOCHH
OeH3HH
O6eH301
JIUTPOUH
MasyT

177 kakoe BemecTBO COCTOUT U3 aTOMOB OIHOTO BHa?

OO00®O

OeH30.1
KpPEMHHH
Kpaxmai
YyTYH
BOJIA

178 kakoe BemecTBO COCTOMT U3 aTOMOB OJHOTO BH1a?

@0O000

ManaxuT
OpoH3a
DIFOKO3a
cTalb
KeIe30

179 kakoe BeliecTBo He SBIIETCI HEMETALIOM?

O@O00

‘ 3 i 45
180 CroIbKO HETPOHOB HAXOJHTCA B AaTOMe X, HMEIIeM

6op
docdop
ymiepon
XpoM
cepa

dopmy.y 4d'48°?

OO0®0O0

22
21
24
25
23

3JeKTPOHHY

181 Croapko AMEKTPOHOB COTEPANTCA B ATOME JIEMEHT A, HMERKIIETD

3JeKTPOHHYIO opMy Iy ... 4S°4P°?

OO000@

36
26
28
18
8

182 CKoIbKO TIPOTOHOB HMeeTCA B sipe aToMa IeKTPOHHOI QopMy.Ioii
4S°4P*?

®

34

26/99
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18
24
28

O000

183 kakoe BemecTBa 00pa30BaHO U3 Pa3HBIX aTOMOB?

aMMHaK
rpadur
030H
asoT

O000@

amas

184 Yto He sBiIsteTcs crraBoM?

YYTyH
cTanb
0JIOBO
Oponsa

OO0®0O0

JIOPAIIOMUHUI
185 Ykaxkure cMmech:

030H
6eH301
OCH3MH
a30T

OO0®0O0

TOJIYOIT

186 Ckonnko monekyn merana coorBercTByeT 1 Monekyne kucnopona B cMecu ra3os, cocrosauieid u3 40 1 CH4 u 10 1 O2.

@O000

187 Ckonbko atomoB comeprxurcs B 11,2 nurpax raza CO? (Na-uuciao ABoraapo)

1,5 Na
1 Na

0,5 Na
0,2 Na
1,2 Na

OO00®@0O

188 0,5 momnp kakoro Bemecta conepxkut 6,02¢1023 atomos cepsi? I Ca S II Na2S 11T FeS2

ToJbko 111
JIRII

LI

L
TOJIBKO 11

O000@

189 1 moms kakoro BemiectBa conepkut 6,02¢1023 atomoB cepobi? 1 K2S IT MgS 111 FeS2

JIRII

LI
ToJbko 11
TOJIBKO |
LI

@0O000

190 kakoii oobem B nuTpax (H.y) 3aiimer raz CO, kotopsiii conepxurt 0.5 Monb aromoB kucnopona?

112
67,2
56

672
224

O000@
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191 kakotii 00beM B nutpax (H.y) 3aiimeT raz SO2 koTopslii copep:kut 2 MoJb atroMoB kuciopona?

O@O00O

192 kakotii 006beM B nutpax (H.y) 3aiimeT ra3 CO2 kortopsiii cogepxkut 0.4 Mons aromoB kuciopona?

O0®@O0

193 0,1 monb coequuaenus XO2 umeet maccy 4,4 1. Onpenennure OTHOCUTENBHYIO MacCy JIEMEHTa X.

OO00®0O

194 0,2 monb coequuenus xO numeer Maccy 8 T. OnpesenTe OTHOCUTENHHYIO0 aTOMHYIO Maccy JI€MEHTa X.

O@O00O

195 0,5 monb coequnenns xO umeer Maccy 28 r. OnpenenuTe OTHOCUTENBHYIO MacCy dIIEMEHTa X

OO0®O0

196 Brruucnute o0beMHyt0 nomto kucinopona B cmecu ra3oB coctosiei u3 1 momo O2 u 3 moneit CH4

O000@

197 Brruucimte MaccoByro OO Kucinopoaa B cMecu Ta3oB cocrosiiied u3 1 Moo O2 u 2 moneit CH4

OO00®@O

198 Bpruncnure MaccoBylO J0MIO BOIOPO/a B CMECH T'a30B, cocrosiiei u3 1 monst O2 u 4 moneit H2

O000@

199 Beruncnure 00beMHYIO JIOTI0 BOAOPO/A B CMECH ra3oB, coctosieit u3 1 momnst O2 u 4 moneit H2

O®@O

56
672
448
224
112

1,12
6,72
4,48
5.6

224

32
12
60
64
28

64
40
30
24
56

56
24
40
64
39

25
50
75
80
40

70
50
40
30
60

20
80
50
60
40

60
80
40
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O 20
70

OC

200 Haiinure OTHOCHTENIBHYIO IUIOTHOCTH Ta3a Mo K¥ciIopoxy, eciu ero OTHO-CHTETbHAs! INIOTHOCTH IT0 METAHy paBHa II.

n/2
n
2n
4n
n/4

OO000@

201 Hatinure OTHOCHTCJIbHYIO INIOTHOCTD I'a3a 1o ME€TaHy, €CJIM €ro OTHOCHU-TCJIbHAA IIJIOTHOCTD 110 kPICJ'IOpO,Z[y paBHa n.

n/4
2n
4n
8n
n/2

O00®@0O

202 kakoii ra3 umMeer HaMMEHBIIHI 00bEM, ECITH UX MACChl POBHBI?

aAlCTUIICH
3TCH
OTaH

MCTaH

@O000

NpormnaH
203 Bo ckomnbko pa3 8 nurpoB meraHa Tskenee 2 nutpa kucinopona?

2

O@O00

204 Bo ckomnbko pa3 16 nutpos kucnopona Tsoxenee 4 TUTpoB MeTaHa?

OO0®O0

205 Ompenenute Maccy cMecu razos, coctosiuid u3 0,5 moneit CO2 0,5 moneii N2 u 0,5 moneit 02, Ar(C)=12, Ar(C)=14,
Ar(O)=16

52
25
42
33
50

O000@

206 TlnotHOocTh kakoro rasa B 2 pa3a Goublire IIIOTHOCTH Bo3nyxa (tipu H.y) Ar (C)=12 Ar (H)=1

C4H10
C3H8
C2Hé6
C2H4
C4H8

O000@

207 0,2 mons XCO3 umeet maccy 20 . Onpenenure 3IeMeHT X.

56 Fe
65Zn
24Mg
40Ca’
64Cu

O@O00

208 kommuectBo atomoB B 10 sutpax kakoro rasa B 4 paza 6onbuie konngectsa atomoB B 5 nutpax kucnopona?
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C2H4
CH4
CO2
NH3
N2

O@O00

209 Omun Mok kakux BemecTs IpH H.y. 3aHUMaeT oobem 22,4 n? 1 H2 11 H20 111 Br2 IV CI2

I, IV
LIV
LI
LI
I, IV

OO00®0O

210 kakwue razsl (H.y) uMeroT ofiHakoBYIO OTHOCHTENIBHYIO IIOTHOCTH 10 Bo-nopoay? I CO™ IT CO2 1T C2H2 IV C3HS

I, IV
IL,II
LIV
LII
LIV

O000@

211 0,1 momps xO2 umeeT Maccy 6,4 . Onpenenute >nekTpoHHyI0 hOpMyTy HOHA X+4, €CIIH B sIIpe aTroMa X cofepkuTcs 16
HEHUTPOHOB.

48

38%p?
38?

28%2P°
38%3p°

O

O

0 0@

212 Kakast 21eKTpOHHASA (POPMY.Ia COOTBETCTBYET 2JMeMeHTy X, coJep:kamemy 14
HEHTPOHOB, ecal Macca 0,2 moab X,S; paBHa 30r? Ar(S)=32

35%3p!

21849p?

2571

38%3p°

.28%2P

0.0 :0:0:@

213 0,2 monb xH3 umeer maccy 3,4 rpamm. Ckonbko anek—TpoHOB conep:kuTcs B MOHE X3-, €CITU B sIpe aToMa X uMeer cst 7
HEHUTPOHOB?

12

5

@O000

10

214 (1 - - ) 7!;":-2+ . T ) . N 3
KOJBKO HEHTPOHOB IIMECTCA B 1HIOHE |, COTQEPARALIII 36 JNEKTPOHOR .

36
41
38
34
45

O00®0O

215 1ToH KAKOro rajloreHa IMeeT 2JIeKT POHHOE CTPOeHIIe HOHA AJIOMUHISA 13A17"?

30/99
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OO0®0O0

216 TJoH KAKOr0 rAJI0reHa UMeeT 1eKT POHHYI0 (JOpPMY.Ty HOHA KAJbI »Ca™" ?

CI+5
Br-
Cl-
F-

J-

OO0®0O0O

217 Y kakoro anemeHnTa Oonee BeIpaykeHbl HemeTaumdeckue cBoiicTa?

C 48%4p°

218 VYkaxwure snektpoHnyto ¢popmyiy aroma 26Fe.
3d48?
3d°2s!
3d%48°"
3d°48?
3d%4s!

‘@

0O:0:0:0

219 kakas snekrponHast koHpHUTypanusi COOTBETCTBYET BO3Oy)KJCHHOMY COCTOSTHHIO aToMa?

f'\
C3g8%3p?

)
2
=

k.

2 i} 5 )
S23P%3P48
O3822p3
®25!2p!

=t
2

O 0 :0

C]
-

5

220 Ykaxxute 4MCIIO MPOTOHOB JIEMEHTA HMEIOIIEro Hau "00JbIIYI0 31ekTpOoOTpUIaTETbHOCTD?

1

@O000

221 BeramcutTe 00beM (B J1.) Bomopoaa B cMecH ra3oB. Coxeprxamiei paBHbie Mo H2, CO2 u CO ecnu 00beM 3T0i cMecH
paBeH 67,2 1.

11,2
33,6
224
72,6
44,6

OO0®0O0

222 OtHocuTeNnbHas INIOTHOCTh HEN3BECTHOTO Tra3a 1o kucnopoay pasHo 2. Yemy paBHo macca 11,2 i (H.y.) 3TOTO rasza?

C

32

31/99
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O000

48
64
96
40

223 OmpenenuTe MIOTHOCTD T'a3a 1o Bopopoxy, ecnu 0,5 mosneit ero umeet maccy B rpamm

@O000

0,5B
1,5B
2B
25B
B

224 Macca 5,6 mutpoB (H.y.) Ta3a X2 paBHO 7 T. Uemy paBHOo Macca 0,4 moneit coennuenust xH3

@O000

7.4
5,6
34
4.8
6,8

225 Omnpenenure IIOTHOCTH ra3a MpH (H.y) €clii OTHOCUTENIbHAS INIOTHOCTh 3TOT0 r'a3a o BOZOPOLY paBHa A

O00®0O

74

11.2/A
224/A
112A
224 A

226 Ompenenute o0beM ra3a Maccoii 42 r. (H.y) OTHOCHTENbHAS IIIOTHOCTh KoToporo mo Bonopoay pasHa 14

OO0®0O0

5,61

224 n
3360
44,8 n
11,21

227 Omnpenenute o0beM ra3a Maccoid 128 . (H.y) OTHOCHTEbHAS TNIOTHOCTh KOTOPOTO 110 BOIOpOAY paBHa 32

OO0®O0O

11,20
33,61
448 n
672 n
224 n

228 Macca 6,72 n raza nipu H.y. paBHO 16,8 . Onpeenute IUIOTHOCTH raza

@O000

1,25
3.6
45
5
2,5

229 kakwue cBoticTBa oduue st razoB SO2 u O2 B3sATHIX B paBHbIX 00beMax mpu H.y? 1. koiauuecTBo aToMOB; 2. konmuyaecTBo

Moutekyit;

OO00®@0O

3.konuuecTBo atomoa ku-cioposa.

TOJIBKO 2
23
1,3
1,2
TOJBKO 1

230 Yro BepHo must razoB C2H—2, SO3, NH3, kotopsie coepuUT 4rciIo aTOMOB, paBHOE 4yuciry ABoraapo? 1. paBHBI 00bEMBI
2. paBHbI Macchl 3. PaBubl konuuecrsa Monei

@000

TOJIBKO 2
2u3
lu2
1u3l
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O 12u3
231 Ckonpko aTomoB conepxkutcs B 6,72 nutpax raza SO3? (Na -uucno ABo-rajapo)

0,4 Na
0,8 Na
1,2 Na
1,5 Na
0,5 Na

OO0®0O0

232 Ompenenute OTHOCUTEIBHYIO INIOTHOCTB Ta3a 110 BOIOPO/LY, €CIIU €T0 TNIOTHOCTH MPU OOBIYHBIX YCIOBUSAX PaBHO 2,5 T/11.

14
28
54
56
25

OO00®@0O

233 0,25 moms kakoro BemectBa conepkut 6,02¢1023 atomos?

030H
aMMHaK
3TaH
METaH
a3oT

OO00®@0O

234 0,5 monb kakoro BemectBa cogepxur 6,02¢1023 aromoB cepri? [ Ca S 1T Na2S IIT FeS2

ToJbko 111
ILIT

LI

L
TosbKO 11

0O000@

235 kakoii ra3 umeer HauMeHbIIHN 00BeM, eciii ux Macchl poBHBI? Ar(C)=12, Ar(H)=1

H2
C2H4
C2H6
C3H8
CH4

O000@

236 0,2 monb kakoro BemectBa comepxkut 6,02¢1023 aromos? I CH4 11 NH3 III N203

ToJbKO 11
1L 1T
LI

L
TOJIBKO |

OO0®O0

237 Yacruia, umeromias 15 nporonos u 12 sanekrponos or—na—er 2 anektpoHa. Uemy Oynet paBHa cTernieHb OKHCIIEHNST BHOBb

00pa30oBaBIIeiiCs YaCTUIIbI?

+3
+5
+4
+2
+6

O00®0O

238 B kakom psiy ykazaHbl 37IeMEHTHI CO CXOTHBIMH CBOW"CTBaMU?

N, Fe, K
O,E P

Cu, Mg, Na
Li,Rb, Cs
H,0O,S

O@O00O

239 B kakowm psany Bce ykazaHHbIe 371eMEHTBI, 00pa3yIoT JIETYy4ne BOIOPOAHBIE COEIUHEHU?

33/99
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Ca, ALH
H,0,S
Ca,CL, S
0,K,P
C,N,F

@O000

240 B kakoii wacTuire 9uciio mpoTOHOB OOJBIIIE, YeM YHCIIO 31eKTpOHOB?

0

) )

241 Omnpenenute NopaakoBbIil HOMEp >JIEMEHTa, UMEIOIINI B HOPMaJIbHOM COCTOSTHUHU 6 3nekTpoHoB Ha 3d-noxypoBHe?

23
27
26
25
24

OO0®0O0

7:— :rﬁ
242 Yenmy paBHA PA3HOCTD YIICe] 21eKTPOHOB B HoHAx X~ mX"'?

O00®@0O

¥ 35 ~ 37
243 YeM OTIIMAETCA HEIIT pATbHBIE ATOMBI X10pa ~ Cl i *'C1?

00IINM YUCIIOM DJIEKTPOHOB

YHUCIIOM 3JIEKTPOHOB HA BHEITHEM YHEPTETHYECKOM YPOBHE
aTOMHBIM PaJIny COM

YHUCIIOM HEHTPOHOB

O@O00O

YHUCJIOM ITPOTOHOB

244 Ckonbko 31ekTpoHOB MOTYT HaXOIUTCS HA OJHON OpOU—TaIN?

O@O00O

245 CKOJBKO HelTPOHOB Y aToMa 2 Mg ?

&)
=

@O000

246 CroJbKO HElITPOHOB ¥ aTOMa 287

20
22
32
18
16

@O000
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4l ~+2 . 35
247 Une o K TP OHOE B IIOHE X PABHO YHCIY HeATPOHOE B ATOMe -Cl.

CKOMEKO COTEpIITCA HefITP 0OHOE B AJpe ATOMA WIeMeHTAa X7

@O000

18
22
16
14
20

248 Ckonnko sneprerndyecknx ypoBHEH MOTHOCTHIO 3aMI0JI "HEHO B aTOMeE dIIEMEHTa, uMerolero 16 anekrpoHoB?

OO0®0O0

wn W N R =

249 B kakux nonax conepxwurcsi onuHakoBoe 4rciIo HEUTPO"HOB?

~
O 2+ 35 -
5 Ca™ 1 5C1

QK * u Bs*

~
O porvife 23143
L Mg™ P

~
- *op B
Na H;Cl

ONC R
N\ q
FT HS

250 (e . . 13772+ G T 5
CKOJBKO HelITPOHOB HMeeTCA B HoHe — X, coJlepKamieil 54 31eKTpoHa?

O@O00O

21 CroIbKO HJeKTPOHOB HAXOAUTCH B IIOHE

137
50
54
81
83

108« -
E-S.Jr, B KOTOpOM EKOIMYECTBEO

HEeITPOHOB PABHO 617

O00M®0O

47
46
48
61
137

252 Ckonbko 31ekTpoHOB MMeETCsI Ha BHEIIIHEM 3HEPTeTU 4eckoM ypOBHE 3JIeMEHTa X, €CJIM OH C BOJIOPOIOM 00pasyer
Jerydee coeauHeHue trmna Hx?

O000@

253 Upic 10 31eKTPOHOB B IoHe X~ PaBHO 36, 2 0OTHOCHTEILHASA ATOMHAS Macca §88.

CHOJABKO HETIT]]OHOB COIEPRITCH B ATIpe aTOMA X?

0O0@

50
48
36
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254 Hauwmnas ¢ kakoro sHeprerudeckoro ypoBHs B yieMeHTax nosiBisiercs f — opourans?

OO0®O0O

255 kakoti anemeHT He 00pa3yeT COeAMHEHUI?
GP25%2p°357 3P
®?25%2p°
@31 ih
Crizsiopt

Ml i
e 25°2P
256 kakas cBsi3p HanOosiee mossipHa?

S—H
F-H
Cl-H
Br—-H
I-H

OO00®@0O

257 B kakowm psamy HaxonsaTcst TONbKO COETUHEHNSI C HOHHOMN CBSI3bI0?

O CH30H, KOH

® NaCLKClI

=

H; — CH - OH
CH,

N

~H: - (|3H - CH,;OH
CHa

C KOH, CH30H
258 Hus kakoro kiacca Bemects xapakrepHa BOIOpOIHAs CBSI3b?

aJIKaTUCHBI
AJIKAHBI
UKIIO AJIKAHBI
AJIKCHBI

@O000

CIHPTHI

259 Ompenennre H30TONBI:

I%ca oYK o1 IV £ Ar

LILIV
LII
LI
IL,II
LIV

O@O00O

260 V gakoro 3IeMeHTA B HOPMATEHOM COCTOAHHH BCe 'WICKTPOHLBI CIIAap eHHEI &

I lgﬁlg I 1;.-(:.11 oI 158
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LI

LI
TOJIBKO |
Tospko 11
JIRII

OO0®0O0

261 Ckompko o (curma) cBsizeit umeercs B Mojiekyie u3omnpena’?

4
12

OO00®@O

262 Cymma konmmyecTBa 25ekTpoHOB B MOHAX X-2 B X+6 paBHO 28. OnpeaennTe YUciio MPOTOHOB 3JIEMEHTA X.

18
16
10
14
15

O00M®0O

263 UoH x+5 comepxut 10 smekTpoHOB 1 16 HEHTPOHOB. BEIUUCINTE OTHOCUTENB-HYIO aTOMHYIO MacCy JI€MEHTa X.

21
26
31
27
25

OO0®0O0

264 Uon Y-3 comepxurt 16 amektponos u 18 HEHTpoHOB. BrrancianuTe 0THOCH-TENBHYIO aTOMHYIO Maccy dJIeMeHTa Y.

26
28
31
21
25

OO0®@O0O

265 Onpenenute 3HaYeHHE N, ecird HOH S6xn conepkuT 30 HelTpoHOB U 23 anekTpoHa.

+3
+5
-3
+2
-2

O000@

266 Omnpenenute 3Ha4eHUE N, €CIIK HOH 32Xn cofep kuT 16 HelTpoHoB u 10 anekTpoHa.

+2
+6
-4
-6
+4

O00®@0O

267 Ilpu nepexone 4 2mekTpoHOB OT HOHA X- k HOHY Y1 3apsiibl HOHOB 0Ka3bI-BatoOTCs paBHBIMU. OMpeenTe 3HaYeHHE 1.

3
+3
+5
+7
4

O@O00O

268 Ompenenute MOpSIKOBBIM HOMEp eMeHTa, nMetoniero 4 anekrpona Ha 3P —mmomypoBHe.

18
16
15
12
17

OO00®0O
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269 Onpenenute MOpAIKOBBIM HOMEp AIeMeHTa, nMmerorero 1 sanekrpona Ha 3d —moxypoBHe.

21
24
26
18
22

O000@

270 Pacrionoxwute 3EMEHT 10 BO3PACTaHUIO MX BoccTaHOBUTENbHOU criocoonocTu [ 3S1 11 3d5 4S1 11T 5S1

MLILT
ILLIIT
LIILI
LILIIT
ILIILT

O00®0O

271 Onpenenute, B kakoii moarpymnme neproandeckoit cucTeMbl pacroiokeH aroM X, ecinu uoH x+3 umeer 12 anektpoHos

8A
5A
3A
2A
5B

OO00®@0O

272 Yro xapakrepusyer maBHoe kBanToBoe uncno? 1 Juepruto snekrpona Il popmy opouramu 111 Homep meprosa snemenTa
IV nampaBnenue opouranu

ITull
nulv
Iu I
Iull
mulv

OO0®O0

273 PacmonoxuTe 3JIEMEHT 0 BO3PACTaHUIO HX BOCCTaHOBUTENBHOM criocobHoctH [ 3S1 11 3d5 4S1 1T 5S1

TLILT
ILLIIT
LIILI
LILIIT
ILILI

O00®0O

274 Macca 0,2 moneii coemuaenns X203 pasHo 32 r. Onpenennte HOpsAAKOBBI HOMEp X, €CIH OH COAEPKHUT 28 HEHTPOHOB.

52
30
28
24
48

OO0®O0O

275 kakue yTBepKACHUSI HEBEPHBI ITPH MTPEBPAICHNHN HOHA X+6 B HOH X-27 | AToMHBII pannyc ymenbinaercs [ Uncno
anektpoHoB yBenmnunBaetcs 11 Uncno mpoToHOB yMeHbIIaeTCs

LI
ToJsbKo [T
TOJIBKO 11
TOJBKO |
L

0O000@

276 kakue yrBepxxaenus BepHbl? 1 DnekTpoHHOE cTpoeHue U xumudeckie CBOMCTBA 3JIEMEHTOB OTHOM rpyTi-Tibl MOA00HSI 11
3NIEMEHTHI OIHOTO HEePHOJa MEIOT pa3Hble sHepreTuueckue yposuu 11 Bce aneMentsl rpymmsl B - MeTamibl

TOJIbKO 11
L

JIRII

LI
TOJBKO |

O@O00

277 Cymma konmuectsa »nekTpoHOB B HOHaX X-3 M x+5 paBHO 12. OnpenenuTe 4rucio MpOTOHOB IEMEHTa X.3

38/99



22.12.2016

5
7
12
9
10

OO00®0O

278 kakas cBs3p Hanbosee moyspHa?

S—H
Br—-H
Cl-H
F-H
I-H

O@O00O

29 Hom XO; comep:kur 42 smekTpoHa. OnpeleTHTe NOPATKOBBIN HoMep

3JIeMeHTa X.

16
18
31
35
17

@0O000

-3+ 10 42
280 corpameHHAA TeKTpoHHAA (popmyaa HoHA X HMeeT BHI ...3d" 45

'O'I[]} eTeTHTe "THOTO BAJTeHT HBIX YIeKTPOHOE AT oMaA X.

O00®0O

28] BeITmICHTE “IHCTI0 HelTp 0HOB B MoJekyiae H:PO,((H,LP, 5 0)?

51
26
23
22
48

@O000

282 Uto ARMASTCA 0OLIHM IJIA HOHOB 2 Mg?* m YF-

3apsn sapa
YHCIIO 3IEKTPOHOB
YHUCIIO HEHTPOHOB
YHCJIO IPOTOHOB

O00®@0O

3apsaa HOHa

283 Hom X0O; cogepsxut 32 amexrponn. CKOILKO YIeKTpoHos B aToMe X? (3O)

OO00®@0O

284, Hom ¥X0¥  comepamT SO 2merTpoHok. CKONMEKO IeKTPOHOE B aToMe X?
(s0)

31
16

0]0)

39/99



22.12.2016

15
12
17

0O0@

285 | B RAKHX CIIVIAAX MOKATAHO Bo30VAKTeHHOe COCTOAHNe AToMA?

I..38% 3p! II... 38% 3p* I 38! 3p°

ToJbKO [T
TOJBKO |
JIRII

LI
ToJbKO 11

O000@

286 TIo QAHHBIM KOH(HIYPALHAM BHEIIHEro YIEKTPOHHOI0 CJI0S PACHOIOZKHTE

ATOMEBL B MOPATKEe BO3PAcCTAHHA HX MeTAJITHY eCHHX CBOHCTE.

I..38! I0...3d" 48 II....58
O uLil

O 1Ll

O

O [yeni cavab]

O L

® 1,1

287 BBITHCITHT @ THCT0 HeHTp oHoE B Modekyme H.S0 (H,22,%0)?

25
48
49
50
26

OO00®@0O

288 (K ONMLK 0 2 JIERTP OHOB HMeeTca B HoHe SO ;7 (155.30)7?

46
52
50
36
32

OO0®0O0

289 Omp egenHTe "IHCI0 NP OTOHOB B ATOMe X, €CJIH CYMMA WIeKTP OHOB B HOHAX X

BN B X paeHo 40.

-
3

10
15
16
20
12

OO0®0O0

290 C'r 0IBK 0 3JIEKTP OHOB HMeeTCA B HoHe ClO; (17C1, 3O) ?

18
26
50
32
21

OO0®0O0
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291 Yo gpagerca oS IHM A/1A aToMoB 5 Cl o &C1?

I 1ncmo sneKTpoHOB IT upcno npoToHOR I «Hcno HEHTPOHOB

ToJbko 111
JIRII

LI

LI
TOJIBKO |

OO0®O0

CKAKOT 0 WIeMEeHTA B HOPMATE HOM COCTOAHHH BCe YWIEKTP 0HEI CIIAD ¢ HHEIE

1| 30 oI EDCH

)
O
[\

A

*

—
S

ILIIT
Tospko 11
TOJIbKO 11
TOJIBKO |
LI

O00®0O

293 KakHe HOHbI HMEHT 0JHHAKOBO€ THCII0 NISKTPOHOR H HeliTp 0HoR?

| B i IT #Na* T 5 ci-

JIRII
ToJbko 11
TOJIBKO 11
TOJBKO |
LI

OO00®@0O

294 | Omp exelHTe H30TOMBL

I 328 II s o1 :le IV i

LIV
ILII
LI
LI
LIV

OO0®0O0

295 Ckomnbko Bcero ¢ u m-cBsizeit umeercst B MoJiekyie 3TU—JieHa, COOTBETCTBEHHO?

@O000

296 Ckonbko sp3 — rubpuaHbIX opOHTaell y4acTBYIOT B 00pa—30BaHMM XUMHUecKoi cBsi3u B Mosiekyre nporana’?

6
10
12
14
8

OO0®0O0

297 Ckonpko sp3 — ruOpuaHbIX opOUTaNel y4acTBYIOT B 00pa—"30BaHMM XUMHUUeckoii cBs3u B Mosekyrne sTana?

O00@®
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O 7

298 B kakom psimy Bo Bcex coequHeHUsX xumuueckue cBsi3u KoBajIeHTHO-HENOISIpHbIE?

)]

o MgO, ZnO, FeO
® H2C12Br2

O HCI, HF, HBr
Q_NaCl,LiCl,KCl
=18

)5, SO, SO;
299 TepekpriBannem kakux opOuraneit MoxeT 00pa30BaThCs M-CBSI3b?
P’ -P

A

SP2--SP2
SP-P
P-P

P-S

O®@OC

300 Ckonpko mONApHBIX M HEMOJISPHBIX KOBaJIGHTHBIX CBA3eH MMEETCs B MosieKyre aneTuieHa, COOTBETCTBEHHO?

2;3
5;0
0;5
4;1
3;2

O000@

301 B Bemectsax kakoro psaa xumudeckas cBsi3b 00pa30—BaHa M0 JJOHOPHO-akI[eNTOPHOMY MEXaHU3MY ?

(NH4)2C03, KMnO4
HBr, KNO3

NH4Cl, NH4NO3

CO, CaSO4

CH3COONH4, CH3COONa

OO0®@O0O

302 B monekyne kakoro coenuHenus He UMeeTCsl T-CBS3b?

OTaHOBas KHUCJIOTa
OTaHaJlb
OTaHOJI

OTHUH

OO0®O0

3TCH
303 Ckonnko ¢ u m-cBs3eit umeercs: B Mmosekyre azora?

3n
30
20, In
20,21
lo,2n

@O000

304 Ckonbko snekTpoHOB NIpHHUMAIOT y4acTHe B 00pa3o—"BaHHH MOIeKyibl a3oTa?

OO00®@O

305 kak mensiercst anekTpooTpHUIIATENBHOCTD B IEPHO/IAX CIIEBa HAIPABO?

BHA4aJle yMEHBIIAETCS, TOTOM yBEIMIMBAETCS
YMEHBIIAETCS

HE MEHAETCS

BHAYaJle yBEIMYUBAECTCS, IOTOM YMEHBIIACTCS

@O000

YBEIIMYUBACTCS
306 B kakowm ciyuae BepHO yka3aHbI THITBI THOPUAN3AIMH aTOMOB yIJIEpOAa B 3TUIICHE U alleTHIICHE COOTBETCTBEHHO?

42/99
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SP3; SP3
SP3; SP
SP; SP3
SP; SP
SP2; SP

@O000

307 B kakom psimy BO BceX COSTMHEHMAX XUMUUeckue CBsI3M koBaIeHTHO-TIONSIpHEIE?

KCl, KBr, KJ
NacCl, LiCl, KC1
N2, 02, Br2
MnO, CaO, FeO
NO2, S02, CO2

@O000

308 Mexnay monekymnamu kakoro coequHeHust He CyIIECTBYET BOIOPOTHON CBSI3N?

H20

HF

A

\lﬁHg - CH, - CH

CH:

O CH3-CH2-CH(OH)COOH

Q!

%H3—CH2—§[— G
9]

OO

309 B monekyne kakoro BeriecTBa umeercs n-cBs3b?

TTOJIMA THIICH
3TaHOJ
JTaH
ITUIIXJOPUL
3TCHAJb

@0O000

310 kak m3mensiercs Tun xumuueckoii ces3u B pany: F2 — PF3 — NaF

HENOJIAPHAs KOBAJICHTHAs CBA3b |/ MOHHas[ | noaapHas
NOJIIpHAs KOBAJICHTHAsI CBsA3b | HEMOJIpHAs [ oJsIpHast
WOHHas CBsA3b[ |HEeNoJsApHasd! I noyspHas

HMOHHAs CB3b[NOJApHas [ HenospHas

@®@O000

HETIOJIIpHAas KOBAJICHTHAs CBA3b 0 ToJsIpHast [lnoHHas
311 kakwue kimaccel coenHeHU# HE 00pa3yOT BOIOPOIHBIC CBS3H?

Oenku
CIHHPTBI
(herob
aJIKaHbI

O@OO0O

KapOOHOBBIE KUCIIOTHI
312 B kakom cityuae u3MeHeHHe TAaBICHUS HE BIUSET Ha CMEICHUE XUMHYecKOro paBHOBECHsI?
F+ClLS2HCI
Q0,520
@ 1 1
CCo+0,52C0;
ONH;SN+3H;
~ - e
vO,+C52C0O
313 Beruucnure ckopocts peakiuu nHelitpanuzanuu (B Monb/i-cek) ecnu 3a 2 cekynny pacxonyercs 0,4 mons HCI (o6bem
cocyna 1)?
10
2,0

6,0
0,4

O000

43/99



22.12.2016

C]

0,2
314 kakoti ¢akTop He BIUSET HA CMELIEHHE XUMHUYECkoro paB—HOBeCHS?

KOHLCHTpaNus NpOAYKTOB peaKIunu
TemIeparypa

JaBICHHE

KaTaJM3aTop

O@O00

KOHIEHTpAaUd HCXOOHBIX BEIICCTB
315 Ykaxwure equauy u3meperus ckopoctu xumudeckoit pe—akuuu.

MOJIB/JI'CEK
MOJIb/CEK
MOJIbJT/CEK
MOJIb*CEK/JT
MOJIB/JT

O000@

‘ =00 - .
316 Cropocrs peakmm mpi 30°C pagHa 0,6 Moab/atek. OnpegennTe cKOPOCTh
peakupn npu 8$0°C (B Moab/TTeK), ecll TeMIIePATYPHBIN Ko3{{UIHeHT

CKOPOCTH paBeH 3.

16,2
54
48,6
81
10,8

OO000@

317 Bprameanre CPEeJHIOK CKOPOCTh peakuii (B MoJab/ater) Not+0,=22NO, ecan
KOHIIEHTPALIIA A30Ta B HaUAle 0bLIa S MOJb/1, a uepe3 1} cek cTada paBHoil

2 MOJB/JI.

0,5
0,2
03
0.4

2

OO0®O0O

318 Bpramcanre CPeIHIOK CHKOPOCTH peariiii (B Moab/ater) N>+3H,—=2NH;,
eCJII KOHI[eHTPAIlA A30Ta B HauaJde peakiju obL1a 0,5 Moab/J1, a yepes S cek

CTaJIa pagHoii (0,3 MOJIB/ 1.

0,12
0,04
0.6
0,06
0,2

OO00®@0O

39Bo  CKOMBKO Ppa3  BO3PACTAET CKOPOCTh PeAKIIH MpPH  MOBBIMIEHIN
TeMIepaTyphbl Ha 30°, eciu TeMIepaTypHbIil Ko3¢HUIIEHT CKOPOCTH paBeH

27

O0@
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0]0)

18
9

0, 0
320 TTpu yBeameHIm TeMepatypel ot 40°C 10 60 C CKOPOCTh peaKIiI
Bo3pacTaer B 9 pa3s. Haiaure TeMepaTvpHbI KO3 HIHEHT CKODOCTIL

O@O00O

2,5
3,5
2
3
4

. -0
321 Kak M3MEHNTCH CKOPOCTh PEAKINI MpPH TOHIKeHIN TeMIepaTypbl ot 70 C

10 40°C? TeMnepaTypHbIil Ko GIIEIEHT CKOPOCTH PeAKLIH paBeH 2.

paBeH 3.

O@O00O

322 Bo

yBeIMYHTCA B 4 pasza
YMEHBIIUTCS B 2 pasa
yBEIMYHTCSA B 2 pasa
YMEHBIIUTCS B 8 pa3
yBEJIHMYHUTCS B 8 pa3

CROJABKO PpPa3 YMEHBIMUTCA CROPOCTh pPeakmimi IIpH  YMEHbLINCHIH

TemmepaTypbl or 80°C' g0 30°C? TemmepaTypHbIil Ko3(pUIeHT peaKiim

paBeH 3.

O000@

243
27
81
162
210

323 Kakne (AKTOPBI  CHOCOGCTBYIOT CMEIIEHHI) PABHOBECHS B CTOPOHY

00pA30BAHUA NPOJYKTOR peakuun?

H,(r)+S(te) SH.S(r)+Q

I. nopbIIIEHIIE TEMIIEPATYPBI

I1. noHILKeHIe TeMIepaTyphbl

I1I.

T

I

-

O@O00O

YEEIAIMIcHIE TaBJICHITH

. YEEIIMIeHI1e KOHIeHdT palii H,

1L I, IV
LIV

1L I

1L IV
TOJIBKO 11

324 Kak M0O:KHO CMeCTHTh PaBHOBecIHe PpeaKIHI

CHY(r)+CO,(r)52CO@+2H,(r) - Q

IIPUMEHEHHEM KaTajnu3aTropa
yBennueHneM koHneHTpamuu CO

45/99
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yBEJIHYSHUEM TEMIIEPATy Pbl
yMeHbIeHrneM koHneHTpanuu CO2

0O0@

YBCJIMYCHUEM 1aBIICHUS

325 Bo ckonpko pa3 yBenmuusaetcs ckopocts xumudeckoit peakumu npu noseimennn temneparypa ot 30C go 60C, ecnu
temrepatypHsiid koaddunment xumuaeckoit peakiuu pasen 27

6
8
32
16
9

O00®@0O

326 Bo ckonrpko pa3 Bo3pacTtaeT ckopocTs peakiuu npy MOBBIIICHAH TeMIepaTypsl Ha 60C, ecim TeMIieparypHBIi
koaddunment ckopocru pasen 2?

256
64
90
128
9

O00®0O

327 Bo ckonpko pa3 ymenpmmutest ckopocts peakimu npu ymenbiennn remmneparypsl ot 80C go 30C? Temmepa—Typ—HbIH
koadpunment peaknun paseH 2.

32
56
8

24
64

O000@

328 Peakuus nporekaer npu 30C. Ilpu kakoit Temrnieparype cnemyer npoBoAauTh peakiuro, 4Toobl ckopocTs ee Bo3pocia B 64
pasa, eciu TemneparypHasiid koaddunuent ckopoctu pasen 2?

50
a

90
80
100

O0® VO

329B PABHOBECHOM COCTOAHNN pearigiil Na(r)+0-(r)S2NO(r) nmeerca 0.8
MOJIB/M Nz, 0,6 moas/n O, u 1,2 moas/a NO. Hafgure HCXOTHYH)

KOHIIeHTp a0 N; 1 O; B MOJb/J1, COOTBETCTRBEHHO.

2,0m 1,8
1,6u12
14u18
14u12
0410.6

O@O00O

330 Bprancaure CpeIHION CKOPOCTh pPeaKI (B MOJIb /1 TeK)
2NO(r)+0,(r)S2NO;(r), ecail HAYAIBHAA KoHIIeHTpatua NO obL1a paeHa 7,5

MOJB/ 1, a yepes3 S0 cek cTajga paBHoil 1,5 MOJb/ 1.

1,5
0,06
0,12
0,5
12

OO0®O0O
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331 Hcxomubie koHneHTpany a30Ta U BOAOPO/a COOTBET "CTBEHHO paBHBI 4 MoJb/1 U 3,5 Monb/n. kakoa Oyner
kon—mieHTpanus (B MOJIb/T) 3THX BEIIECTB B TOT MOMEHT, koria npopearuposaiio 0,5 Moib/i azora?

O00®0O

2,03
3,520
0,52,5
3515
1,520

332 BprapcanTe HCXOJHYI0 KOHLEHTPAIno (B Moab/1) NO n O, B peakiim

2NO+0,52N0;,, ecin paBHOBecHbIe KOHUEeHTpamun NO, O, u NO; papHEI

0,2; 0.8 1 1,6 MOJIB/J COOTBETCTBEHHO.

O000@

08 1,1
03 1,1
1,108
0,8 0,11
0,603

333 . B kakwux cirygasix yBenudeHue JaBJICHUS CMECTHT PaB"HOBECHE B CTOPOHY oOpa3oBanus npoaykros peakunu? 1. H2+12

(1 2HI L.

OO0®0O0

CO+2H2 [J CH3OH III. CH4+H20O(map) [] CO+3H2 IV. 2NO+02 [1 2NO2—~

L 1L 1T
L1

I, IV
IL, 11
LIV

34 B KaKHX CAyYasAX VBedIMeHHe TaBJIeHHS CMeCTHT PABHOBecHe B CTOPOHY

00pA30BAHNSA NPOIYKTOB PeaKun?
I. H+1, «2HI II. CO+2H, +CH;0H

I

-

O000@

I.

CH,;+H,O(mmap) «+CO+3H, IV. 2NO+0,; «2NO;

I, IV

I, I
L1

I, 11

I, 1, IV

335 B kakowm cny4ae n3sMeHeHHe IaBlIeHHs He oka3biBaeT BIM "SIHUE HA CMElIeHHe XUMUUeckoro paBHOBeCH?

%{3{:}; 52C0

ot 3H2::NH3
BO+0,5280;
Le,0.+3COSFet+3C0,
C+H,0(map) S CO+H,

336 B KAKHX peaKIfIsiX MOBbIIIeHHe TapJdeHHs CMEeCTHT PABHOBECHE B CTOPOHY

00pa30BAHHA TIPOIYKTOR?
L. N,(r)+3H,(r)S2NH; IL N, (r)+04(r)S2NO(T)

I1I.

~
—/

2804(r)+04(r) 5280;(r)

L 1L 111
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L1
LI

11, 11T
ToJBKO I

O00@

337 Ha ckonpko rpagycoB Hamo MOBBICUTH TeMIepaTypbl peakiuu ¢ TemnepaTypHbiM kodhdunreHToM paBHBIM 3, YTOOBI
BpeMs 3aBeplieHus peakiiuy MOHU3UTh OT 54 MUHYT 10 6 MUHYT?

50
40
10
20
30

O@O00O

338 Kakummi  crocofaMil MOZKHO CMeCTHThE PaBHOBecHe B cTOPOHY
00] A3 0BAMIIA MCX0JHEIX BellecTE B PeaKI’!
3Fe(r)H4H: O{r) 5Fe; Oy(1)H+4H; (r)- Q
L vuemm1n exmrenm gaemerma 1. yMeHBIN eHITeM TeMITED ATYPEI

IIT. ve erordeHITen KoHIIEHTPALIHIL B 00D 0A

ToJbko 11
L 1I

I 11

1L, III
LI

O@O00

39 KaknMH criocoG6aMi MoKHO CMECTHTEL PABHOBECHE B CTOPOHY 00pa3oBaHIA
SO; B peakunm?
2S01(r+05(r)52505(n)+Q
I. MOBBIIIEHIIEM TEMIIEPATYPBI
I1. noebLImIeHHeM JABRJIeHIA

I

-

I IMPHMEHEHIIEM KaTATI3aTopa

L 1I
TOJBKO |
TOJIBKO 11
ToJbko 111
I, 11

>

OO0®0O0

=00 :
340 Peakius 3apepmiaercs npa 50 C B TedeHnie 30 cekyHI. 32 CKOJIBKO CeKYH]
MokeT OHA 3aBeplmThesa npu 30°C, ecrn TeMIepaTypHbBIT Ko3(@UIeHT

CKOPOCTH paBeH 27

140
100
60
90
120

@O000

341 Ckopocrts peakin A+B—AB pasna 0,02 mone/n-cek. Mic—xonnast konnienTparus Bemecrsa A Obi1a pasHa 0,6 MOJIB/II.
Yepes ckonbko cekynn ero konnenrparus cranet 0,2 Mob/n?

20
5

0@
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OO0

10
15
25

0 :
32TIpn 20°C peakuus 3aKAHUHBAeTCA 32 20 MHHYT. 3a CKOJBKO MHHYT

3AKOHUHTCA 3Ta peakuus npu 40°C, ecIH TeMIepaTypHbIil Ko3{¢HIIeHT

CKOPOCTH paBeH 27

OO00®O

2,5
5
26
10
160

343 HauaapHasA KOHIIeHT palua MeTaHa B pearkumm CH+H,O—=2CO+3H; cocTrag-

Jaser 0,03 Moab/1, a uepes 3 cekyHa 0,025 moap/a. BeMncanTe CKOpocTH 3101l

PEARIIHNT IT0 BOTOPOaY.

OO00®@O

0,05
0,003
0,01
0,025
0,04

0 :
34 TIpu 907 peakuHH 3aKaHUHBaeTca 3a 40 MHHYT. 32 CKOTbBKO MHHYT

3AKOHUHTCA Ta peakuusa mpu 120°C, ecan TeMmepaTypHBIT Ko3(¢HIEHT

paBeH 2?

OO0®0O0

20
120
5
10
15

345 Cropocrs  peaknun: CH+H,0-CO+3H, mo Bogopody coctaBiaser 0,06

MOJIB/ I TeK. BEIMIICINTE CKOPOCTD ITOI peakL 1o MeTaHy.

@O000

0,002
0,03
0,025
0,01
0,02

346 BLIMHCINTE CKOPOCTL PeaKIill HefiTpaam3amm (B MoJb/1teK), ecan 3a 1

ceKyHAy pacxoayercs 0,2 moae H,SO, (00Bem cocyga 1.1).

@O000

10
49
9.8
0.1
0,2

347 Omnpenenure HopManbHyIo koHuentpanuto AlCI3, monspras konuentpanus koroporo 0,3 M

49/99
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0,9
03
0,15
0,1
0,6

O000@

348 B 400 M pactBOpa conepxurcs 1,2 r pactBopeHHOT0 BemecTBa. OMpenennuTe TUTP pacTBopa.

0,04
0,02
0,003
0,006
0,025

OO0®0O0

349 HopmanbHas konnenrtpanus pacrsopa KOH pasna 0,5N onpenenure tutp pacrBopa. Mr(KOH)=56

0,112
0,028
0,056
0,168
0,014

O00M®0O

350 koaddurment pactsopumoctu conu B Bojie paBeH 1000 r/n BeiuucinTe MaccoByro 100 (B%) COJM B HACHIIIICHHOM
pacTtBope

10
30
50
70
20

OO0®O0O

351 [nsa nomyuenus 10%-noro pactBopa ckosbko rpammoB Boabl Heooxoaumo 106aBuTh k 300 r 30 %-HoMy pacTBOpy conu?

100
300
400
600
200

0O®@O00

352 ckonbko rpammoB Boabl Heo0xoauMo Beimaputs u3 800 T 20%-HOro pacTBopa coiii yToObl noxy4uTh 40%-Hbli pacTBOp?

500
400
200
600
300

O00®@0O

353 Omnpenenute tutp 0,25 N pactBopa NOH. Mr(NaOH)=40

0,01
0,03
0,25
0,025
0,001

O000@

354 Onpenenute HopManbHYT0 koHnenTpanuio pacrsopa 0,3M K3PO4

12
0.6
03
0,1
0.9

@O000

355 Ompenenure MonsapHyto koHuenTpanuio pactsopa 0,4 N HNO3

12
0.6
0,4
02

O@O0O
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O

0,8
356 Ompenenure HopManbHYI0 koHIeHTpanuuto pacteopa 0,5 M MgCl12

1,5
0,75
0,5
0,25
1,0

@O000

357 Omnpexaenure Maccy pacTBOPUTENS B pacTBope moydeHHoro cmeriennem 200 T 25% -aoro pactBopa ¢ 300 r 30%-ub1M

PacTBOPOM OAHOI'O UTOI'O XC€ BCIIC-CTBA.

360
140
60
50
150

O000@

358 Ckonpko mummunutpoB 0,2 M pacTBopa MOKHO HOIy4duT U3 9,8 T ceproit kucnore? Mr(H2S04)=98

1000
250
200
100
500

@0O000

359 Ckonbko rpammoB NaOH ueooxomumo mist npurotoienus 200 min 2 M pactBopa. Mr(NaOH)=40

4
8
16
32
1,6

B

OO0®O0

360 PactBops! kakoit konnenrpanun Henb3st momyunts u3 30%-noro u 50%-noro pacrBopa KCI? 120 IT 35 TI1 45 IV 55

TOJBKO |
LIV
ILIv
L

JIRII

OO00®0O

361 k 200 rp 20%-Horo pactBopa conu npudasuin 120 rp 310it comu. Onpene-nure koHnentpauuto pacrsopa (8%)

60
40
30
25
50

@0O000

362 . B kakom ciryuae noBbeicutcs konnentpanust 20 %-Horo pactsopa NaCl? I I1pu BeimapuBanuu Bogsl u3 pactBopa Il [Tpu

nobasnennu comu B pacteop 111 [Ipu no6aenenwn 10% -Horo pactBopa NaCl B pacTBop

ToJbko 111
TOJIBKO 11
TOJBKO |
L

L

O@OO0O

363 Ilpu cmemmBanuu pactBopoB 200 Mt 1M NaCl u 300 M 1M NaOH konnentpanuu kakux noHOB ocTaercs
HEU3MEH "HbIM?

tosbko Cl-
ToJpko OH-
Cl-u OH-
ToJBKO Na+
Na+u Cl-

O@O00
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364 Haiitu 0o0bem B tutpax 0,2M pactBopa xsopucroro kans—mus B kotopom pactBopen 33,3 r CaCl2. Mr(CaCI2)=111.

1,8
0,8
1,0
1,2

>

1,5

@O000

365 Ckonbko rpammoB NaOH neobxomuma jutst mpurotoB—ueHus 300 mut 0,2m pactBopa? Mr(NaOH)=40.

1.8
2,0
56
4,2

>

2,4

@O000

366 IIpu pactBopenun 49r H2SO4 B Boze nomyumiocs 500 mit pactBopa cepHoit kucinotsl. OnpenennTe MOIIpHYIO
konnenTpanuio parcopa. Mr(H2S04)=98.

1,2
0,5
0,6
0,8

s

1,0

@O000

367 B 200 mn pactBope pactBopeH 4r NaOH. Onpenenvre monspuyto konnentpanuto pacrsopa. Mr(NaOH)=40.

2,0
0,5
0.8
1,0
1,5

O00®0O

368 Ckonnko rpammos kOH umeercs B 250 mi 0,1 momsipaom patcBope? Mr(kOH)=56.

1,6
12
1,0
1,4
1.8

s

O@®@O00

369 Ckonpko rpammo NaOH neobxommmo nobdasuts k 400 r 10%-noro pactBopa NaOH, uto651 momryunts 40%-HbIi
pacTBop.

180
240
220
200
150

O@O00

370 ITyrem BrimapuBanus 600 r 8%-Horo pacTBopa ObLT mo—uIy4eH 24%-Hblil pacTBOp. Beraucnure maccy (B rp.)
IIOJIy "I€HHOI'0 pacTBOpa.

252
152
400
300
200

@OO000O

371 Cmemanu 100 r 10%-Horo u 400 r 20%-Horo pactBopa BemecTsa. OnpeneauTe MacCOBYIO OO PACTBOPEHHOTO
BemecTBa (B %) B MOIyYEHHOM PacTBOPE.

30
26
14
18
22

O@O00

372 Omnpenenure koHnentpanuio (B %) pactBopa nomydeHroro npu nobasnernd 100 r Boxasr k 400 T 30%-Horo pacTBopa.
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36
12
20
24
30

O@O00

373 koa¢dunmeHT pacTBOPUMOCTH COITH B Bojie paBeH 1500 r/in. Berauciute MaccoByro oo (B %) CONM B HACHIIIICHHOM
pactBope.

60
20
30
50
70

O000@

374 B ckonbkux rpammax BoJbl HaJio pacTBOpUTH 30 T coiu, YTOOBI IPUTOTOBUTH 15%-HBIiA pacTBOp?

170
70

110
130
150

O000@

375 Ckonpko rpammoB xmopuaa kamsrnns Heo6xonumo pacTBo—puTh B 400T BOxBI, YTOOH! IPUTOTOBUTE 20%-HEIi pacTBOp?

130
80

140
120
100

@O000

376 5 r caxapa pactBopuiH B 15 r Boxsl. Haliiute MaccoBylo 107110 caxapa B IOJIy4€HHOM pacTBope (B %).

30
10
15
20
25

@0O000

377 kak u3meHsieTcs paCTBOPUMOCTB ra30B C YBETUUESHHEM TeMIeparyphl?

YMCHBIIACTCA, a 3aTEM YBECJIMYUBACTCA
YMEHbBIIACTCA

HC U3MCHACTCA

YBCINYNUBACTCA

O00®0O

YBEIMYHNBACTCH, a 3aTEM YMEHBIIACTCA
378 PacrBopnMocTb kakoro coennHeHHs pacTeT NpH MOBBIICHUHN JaBICHHS?

H2S04
KCl
NaNO3
Na20
CcO2

@OO000O

379 Vkaxwurte enrHUIYy U3MepeHust koaQpuimenTa pacTBOPH "MOCTH.

JI/KT
MOJIB/JI
1/MOJIb
r/n

O@O00

KI/MOJIb
380 Ecmu 0,4 M 500 mu pactBope umeercs 9,2 T BelecTsa, HAWAUTE €ro MO-JSIpHYI0 Maccy (T/MOJIb).

184
69
46
23

O@O0O
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~
—~/

92

381 2,24 n ammuak pactBopsercs B BoAe u nonydaercs 500 M pactBop. On-peaennure MOISpHYIO KOHIEHTpaluio pacTBopa (B

MOJIB/T)

OO0®O0

0,6
0,25
02
0,1
0,4

382 13 400 r. 20%-Hero pactBopa Bbimapuian 80 . Boas! 1 npubasuiu k pactsopy 80 r cosb. Onpeaenure KoHIEHTpaluu
nosyueHHoro pactsopa (%)

O00®0O

60
40
30
25
50

383 Ompexnenure TuTp pactBopa MgSO4, HopmaibHas konnenrpanus koroporo 0,2 N Mr(MgS04)=120

O@O00

0,06
0,036
0,024
0,012
0,048

384 Turp pactBopa NaOH pasen 0,01. Onpenenure monsipHyto konnentparuio pactopa. Mr(NaOH)=40

O00®@0O

0.4
0,25
0,05
0,5
0,025

385 Turp pactBopa kOH pasen 0,028. Onpenenute monapHyto konnenrpauuto pacrsopa. Mr(KOH)=56

O000@

0,5
1,0
0,2
0.1
1,5

386 B ckonbkux rpammax Boasl Hajo pactBoputh 0,8 r NaOH , uto661 pu-rotoButsh 0,2 MomsuteHbIH pacTBop? Mr(NaOH)=40

O000@

100
400
500
600
200

387 Turp pactBopa NaOH pagen 0,01. Onpenenure MonsipHyro koHreHTpamuo pacteopa. Mr(NaOH)=40

OO00®@O

0.4
0,25
0,05
0,5
0,025

388 Ckonbko rpaMmMoB HuTpara HaTpust HeOOX0AUMO pacTBOpUTh B 400r BojbI, 4TOOBI OXY4YHTH 0,2 MOJSITBHBINA pac—TBOP.
Mr(NaNO3)=85.

@O000

5.1
5.8
5.1
42
6.8
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389 Ckonnko rpammoB kOH conepsxutcst 8 500 mut 0,2N pact—Bope? Mr(KOH)=56.

14
8,4
5,6
2,8

H

11,2

>

OO0®O0

390 Onpexnenute MossipHyto konnentpamuto pacrsopa 0,1N-HCI

1,0
0,5
0,2
0.1
0,8

O@O00

391 Onpeaenute MossipHyto koHrentpamuio pacrsopa 0,6N Na3PO4.

1,8
1,2
0.4
0,2
1,5

>

O@O00

392 Ckonsko rpammor kOH comepxurcst B 500 mit 0,2N pact—Bope? Mr(KOH)=56.

9,8
12,4
6,2
49
3.6

O@O00O

393 Brruuciute MaccoByto 1o (B %) conu B pactBope |M MgSO4. Mr(MgS04)=120, p=1,2 r/m.

20
12
10
8

16

OO0®O0

394 Ompenenure HOpManbHYIO koHIIeHTpanuto pactBopa 0,4M CaCl2?

1,4
1,0
0,8
0,6

1,2

O00®0O

395 B 25%-n0M pactBope NaOH umeercs 0,5 monp menoun. Onpenenute maccy pactsopa Mr(NaOH)=40.

80
90
60
20
100

O000@

396 Onpenenute kucnory, koropoii B ee 200 M 0,5M pact—Bope pactBopero 8r BeniectBo. Ar(H)=1; Ar(P)=31; Ar(O)=16.

H3PO2
HPO3
H2P207
H3PO4
H3PO3

O00®0O

397 Ompenenure MonsipHyto koHueHnTpanuio 10%-noro pact—Bopa MgSO4. Mr(MgS04)=120, p=1,2 r/mi.

1,0
1,4
0.8

H

0O0@
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0,6
1,2

©]0)

398 Ckonbko rpammoB runpokcuna HaTpusi He0OX0AMMO B3sITh st ipurotosnerus 500 M 0,4N pactBopa? Mr(MgS04)=120.

12
4.6
6,0
8,0
10,2

O@O00O

399 Haiitu 06nem pactBopa (B Mi1) 0,5M MgSO4, eciu co—nepskutcs B HeM 12 T pacTBopeHHOT0 BemecTBa. Mr(MgS0O4)=120.

140
100
80
60
200

@O000

400 Ykaxute enuHHIly U3MEPEHUS MOJISUIBHOM KOHIIEHTpa MK pacTBopa.

1/MOJb
T"OKB/JT
MOJIb/KT'
MOJIB/JT
/1

OO0®O0

401 B 200 r Bome pactBopuii 4 T ruapokcnaa Hatpus. On—peIenuTe MOJISUTBHYI0 KOHIIEHTPAIMIO OITYYEHHOTO PacTBOPA.
Mr(NaOH)=40.

0,8
0,5
0.4
0,2
0,6

O00®@0O

402 Ckonbko rpaMMoB HUTpaTa HaTpHUA HEOOX0AUMO pacTBOpuUTh B 400r BoIbI, 4TOOBI OTY4UTh 0,2 MOJISIIBHBINA pac—TBOP.
Mr(NaNO3)=85.

5.1
58
5.1
42
6.8

@O000

403 Ykaxxute eAMHUILy U3MEPEHHS HOPMAIILHOW KOHIIEH "TpaIiui pacTBoOpa.

I"MOJIb
I"3KB/JI
/1

MOJIB/JT

OO00®0O

MOJIB/KT

404 B 400 ma pacrBopa (p=15 r/ o) copep:ErHTca 300 r pacTBopeHHOTO

BelecTBA. BErmomiTe MaccoBYI0 qoimo (B %0) pacTsop eHHOT 0 BelliecTBA.

20
30
60
40
80

OO0®0O0

405 Ompenenure HOpMabHYIO koHIIeHTpanmto pactBopa 0,4M CaCl2?

0,6
1,2
1,0

OO0
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406 . B 5 mox Bogsl pactBopmit 0,1 Mo ruapokapOonara kanus. Onpenenure MaccoByro aoito pacteope (1%) Mr(H20)=18
Mr(KHCO3)=100

OO0®0O0

8
20
10
5
12

407 Berauciute MOJsIpHYIO KoHIIEHTpanmio pactBopa, eciu B 200 M pactBope umeercs 4 rp NaOH Mr(NaOH)=40

~
—/

@000

1

04
02
0,1
0,5

408 Boruncaure konuyectBo mosieit Bomsl B 240 rp 25% mon pacTBope

OO00®@O

8

10
16
18
12

409 Ipu cmemennn kakux pacTBOPOB OTHOTO M TOTO K€ COJM HEJB3S MOIYIHTh pacTBop konnentpanuerd 1 M? 10,5 M 11 0,8
MII1,5MIV2M

O@O00O

LIV
LI
ILII
LI
LIV

410 k 200 rp. 0,5 M pactBopa ceproii kucnorsl mpudasmim 300 M Bogsl. Onpenennte MOJISPHYIO KOHIIEHTpaIHIo
HOJIy4€HHOTo pacTBopa (8%)

OO0®0O0

0.4
0,25
0.2
0.1
03

411 2 monb H2S pacrBopunu B 132 1 Boasl. Onpenenute koHueHTpanuu pac-tBopa B % -ax. Mr(H2S)=34

O00®0O

56
34
24
17
46

412 Ckonrko mons kOH Heobxomumo i npurotosienus 200 mia 0,5 M pac-tBopa?

O@O00O

413

OO0®0O0

0,05
0,01
02
0,1
0,02

. 113 200 r 20%-Horo pactBopa Bbinapuiu 40 r. Boasl. Onpenenute KoH-LIeHTpaLuy MoJy4eHHoro pactBopa (B%).

34
28
25
22
30
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414 Onpenenure maccosyro aoito KCl (8%) B pactBope, nonyuyennoM npu cmermusanuu 200 r 30%-noro pactsopa KCl ¢ 400

r 15%-noro KCI.

30
20
15
10
25

O00®0O

415 100 mn cepras kucnora pacteopsiercst B 320 mi1 Boge. Onpenenute koH-1ieHTpaiuto cepHoit kucinotst (8%). [lmoTHOCTS

cepHoit kucnorsr 1,8 r/mi.

50
36
25
18
40

O00®@0O

416 Ompenenute HOpMalIbHYIO koHIIeHTpanuio pactBopa 0,2M Al2(5S04)3

0,1
0,6
1,6
12
0,2

O@O00

417 B 500 r Bozs! pactopmiu 5,6 r KOH. Haiitu monsuibhyto konnentpanuto. Mr(KOH)=56

0,5
0,2
0,12
0,05
0,4

OO00®@0O

418 Ilpu pacrBopenuu kakoii conu B Boze obpasyercs kucnas cpena?

KNO3
NH4Cl
K2S04
NaCl
Na2CO3

OO00®0O

419 Ckonvko Bcero noHoB 00pasyercs mpu NMoiaHoU aucconua1uu aByx monekyn FeClI3?

OO0®O0

420 kakoit snektponut He 0OpasyeT npu gucconnanuu Xiaopua-uossl (Cl-)?

FeCl3
NaCl
BaCl2
KCI103
CaCl2

O®@OO00O

421 kakoit peakin coorBeTcTBYeT cokpamienHoe nonHoe ypasHenune: Fe3++30H-[Fe(OH)3?

CH3 = O _CH3

FeC12+2KOH '
FeCI3+3KOH[
2Fe(OH)3+3H28047
Fe(OH)3+3HCI
Fe203+3H2S040

OO00®@0O

422 B pactBope kakoro Bemectsa akmyc kpacueer, a enon—¢ranenH ocraercst 6eciBeTHHIM?
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O@O00

423 Tlpu runponuse kakux coieit o6paszyercs onuHakosas cpena? I. Na2CO3 1. NaCl III. FeCl3 IV. AgNO3

OO0®0O0

H2Si03
NaOH
H2Si03
HCOOH
CH30H

L1
L1
1L, IV
LIV
IL, 1

424 B kakom psiy Bce CONH IMOIBEPratOTCs TUAPOIU3Y?

~
pa
~
o/

~
b

I(N(:}3)3. BH(NCH)L NHQS
Na2CO03, K2S503, K2504
a:505, K5S104, BaCl,

EnCly. CaCly, MgCl,
Tn(NO3)z, FeCls, Cr(NO3);

425 kakas mapa BemiecTs siBisieTcst He anekTponutamu?

O00®0O

HCI, CH3COONa
C6H1206, C2ZH50H
NaOH, N2

H2S04, CH30H
CH3COOH, KCl1

426 B kakoii rpynre npuBezens! Toibko anekTponutei?

9000

pa

O

NaOH, NaH2PO4, N2
CuS0O4, H2S04, 02
C2H50H, PbClI2, Al2(SO4)3

aHSO,, Ba(OH) ;

C6H1206, KNO3, BaCl2

427 B pactBope kakoro Bemecrtsa iakmyc cuneet?

@0O000

H2S04
C2H50H
K2S04
NacCl
CH3COONa

428 Boanslii pactBop kakoit conu HeHTpanbHBII?

O000@

NaCl
Na2CO3
CuSO4

(NH4)2504
Na3PO4

429 Boanslii pactBop kakoit conu nMeeT menoYHyo cpeay?

O@O00O

B0 Kakue HOHBI 00PA3yYIOT OCAJOK TIPH cMemmeaHmm pacteopoe Cu(NO;), n

NaCl
CaCl2
KCl1
Na—2CO3
NH4C1

K,S?
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H+u OH-
Cu2+u K+
Cu2+u NO3-
K+wu S2-
Cu2+u S2-

@O000

431 Kakoe BelecTBo 00pa3yeT MpH JHCCOLHALIIH HOHBI Mn-*?

{ln(OH);
RMnOy,
22MnO,
RIn(NO»),
QInC)Q

432 B kakowm ciyuae cpena, oOpasyromasicst mpu ruaponuse coneit ykazana neepHo? 1 Fe(NO3)3 kucnas 11 CuSO4
Heitrpanpras I11 NaS menounas

TOJBKO |
TOJIBKO 11
ToJbko 111
I, 11

1L I

0O00®@0O

433 Ilpu pactBopenuu kakoii conu B Bozie cpena OyaeT menoqHon?

CH3COONa
(NH4)2S04
K2S04
NaCl

AICI13

O000@

434 Tlpu pactBopenuu kakoii conu B Bozie cpezia Oynet kucmoii?

HCOOK
K2S03
BaCl2
NaCl
CuCl2

@O000

435 Cpena BogHOTrO pactBopa kakoro BemecTBa ykasana HeBepHO?

KClI neiirpansHas
Na2CO3 kucnas
NH4O0H menounas
Na2S03 wenounas
H3PO4 xucnas

O00®0O

436 Crenenp auccouuanuu ykcycHoi kucnotsl B pactBope paBHa 2,8%. Ckonsko u3 1000 monekyn ykcycHoit kucnots! B
pacTBOpe HaXOJSTCS B HEAUCCOIMOHUPOBAHHOM COCTOSTHIH?

997
28
72
972
486

O@O00

437 kakue HOHBI MOTYT COBMECTHO HAXOIUTHCS B pacTBope?

Al3+u OH-
Zn2+u OH-
Na+ u OH-

Cu2+u OH-
Fe3+u OH-

OO0®0O0
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438 Ipu pacrBopenun kakoii conu B Boje cpena Oyner HeUTpabHOM?

CH3COOK
Na2CO3
AICI3
NH4Cl

KCI

@O000

439 B kakoii rpymnie o0a noHa MOXKHO ONPEAEITUTh pacTBOpoM ruspokcunia 6apus?

Cl-, NH4+
SO42-, K+
NO3-, NH4+
SO42-, Fe2-
NO3-, Zn2+

O@O00

440 Ilpu monuoit anekrpomutryeckoit nuccormaryu 1 Moist kakux BeniecTs nonydarorcs paBHble konmyectBa noHOB? |
(NH4)3PO4 11 AICI3 111 Fe2(S04)3 IV Fe(NO3)2

Mulv
Iull
Oulv
Iu I
Iull

OO00®0O

441 Tpu pactBopenun kakoro BemiecTBa B Bojie 00paszyercs 1esodHas cpena?

NO2
NH3
CO2
SO2
H2S

O00®0O

442 kakoii n3 Hmxeyka3aHHBIX Cynb()aToOB MOABEPTACTCA THA "POIH3Y?

Na2S04
CaS0O4
Fe2(S04)3
K2S04
BaS0O4

OO0®O0

443 Ckonpko Bcero HoHOB 00pasyeTcsi pH NMONHOM auccora—nuu tpex monekym AICI3?

3
15
12
9
6

OO0®O0O

444 kakuve MOHBI HE MOTYT HAXOAUTHCS B OHOM pacTBope?

K+u SO42-
Na+u Cl-
Ca2+u NO3-
H+u Cl-
Cu2+mu S2-

@0O000

445 kakoii siemeHT sBisgeTcs 0ojee CUIbHBIM okuciureneMm?

446 kakas gactuia orpaxaer npoiecc okucnenus?
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HNC,— NG,
Co—s8

Car—CasS0,

Crt
N A

O Cl0y

80,0

447 kakas gyacTuia siBJIsIeTCA TOJILKO BOCCTAHOBUTEIIEM?

N\ I+

@O0 O (

448 OmpememiTe YHcI0 0TJAHHEIX 3JICK TP OHOE B CXeMe:

o R

R

g

OO000@

449 Ckonvko anekrponos npunsro B cxeme: Cl+7—CI-1?

O@O00

450 Ykaxute okuciurens 1 BoccraHOBUTENb B peakunu NO2+SO2—NO+SO3. okucnurens BOCCTaHOBUTEb

0o

(%)

2.8 .8

451 kakas cxema oTpaxkaeT MpoIecc BOCCTAaHOBJICHHs?

@O000

452 B kakoii peakium yriepon siensiercst okucnurenem?

O000@

453 kakas cxema HeBepHa?

00O :Q@

~N 0 A~ N

(%)

H28—-S
Fe—FeCl3
SO3—H2504
C0O2—CaCO3
SO2—S

MO
S0y
NO,
50,
MO

CO242Mg—2MgO+C

C0O2+Ca0—CaCO3

CO2+2NaOH—Na2CO3+H20

C+02—-CO2
C+CuO—CO+Cu

N+3+2e—N+5
*+3e _N"

N-3 — 6e—N+3
N+5+1e—N+4

62/99



22.12.2016

O N+2-3e—-N+5

454 Onpegeire Ko QIIIEHT OKHCAHTEIS B PeaKLHI MPOTeKAlomieil Mo cxemMe:
FetCl,—...?

OO0®O0

455 Tlo kakoii cxeme naet nmporecc BOCCTaHOBICHUS?

RNO;=KNO;

O H2s-s
® HCIO-HCI

456 B kakoit peakiiuu Bogopoa-okuciuTesns?
®) t
\5H2+Ng —p 2NH3
M t
ﬁlO"‘Hg —.‘CU+H20
f-\
C Hyt+Cly _‘._ZHCI
CH A0, 2, 2H,0
) t
\C_':a+Hg —p CaH;.

457 VkasaiTe oKHCIHTEE H BEOCCTAHORHTEI: B P eaKIIII

INH,+3Cu0—3Cu+3H, O+,

C NH;
@z Cud
s I,
®:0 NH,
O Cu

CuO Cu

O +5e—1t
O +8e—1+
CF — {11

@& +8e—17°

459 Omnpenenute koadunment Bonst B ypaBaenun peakuun: PAHNO3+H20—H3PO4+NO.

O@O00O
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460 Kakoe yTBep:KIeHHe BepHO I | ek HH:

2A1+3CuS O4—=-Aly(SOy)s+3Cu?

© T
=0H Cu®’ ABIAeTCA BOCCTAHOBHT&TEM

®

—/
~
L/

AMOMHHHUH OKUCISICTCS

ATIOMUHUH SIBJIAETCS OKUCIUTENIEM

© 1
= OH C.llz+ OKHCITACTCA

~
—/

461 kakoit Tim peakiinu He MOXKET OTHOCUTBCS K OKHCIHTEIbHO-BOCCTAHOBUTENBHBIM peakiusam?

O000@

QIIOMHHUH BOCCTAHABIIMBACTCS

HeWTpaym3anus
JIeTHIpUPOBaHUE
3aMelleHue
BOCCTAHOBJICHUE
TUAPUPOBAHUE

462 kakoii Tun peakumu otHocutcst Tonbko k okncnurenbHO-BOCCTAHOBHIIETHHBIM?

O@O00

pasnoxeHue
COCJIMHCHHUE
HeWTpaym3anus
3aMelleHne
oOMeHa

463 Omperenure KoM PHUHEHT BOABI

NH40H+B1‘27“=NH4BI+H20+N2+

OO00®@O

B

YPABHEHHH

PEAKITHH:

464 Omp erenuTe K03 HIHEHT BOCCTAHORHT A B YPABHEHHH ) €AKIHH:

P+K Cl0;—KCIHP;05

O000@

465 B kakom crmyyae non merainia siisercst okucnurenem?

O 0>
Q2+_ FE-'3+
O Za0>
C*—aloy,
@a2+._ cu+1

466 B kakoii peakiiuu a30T nposiBIsieT BOCCTAaHOBUTENLHBIE CBOMCTBA?

~

N\ . .
T, +6Li — 2Li,

~

~ t
N2+3H2_.‘ 2NH3

PN
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-
TEEQE g o
N 1
30— Bga 1T,

~
—/ t
N2+Bca —C a;Ng

467 B kakoii peaknu aToMbl XJtopa U OKHCIISIOTCS, U BOC'CTa "HABJIUBAIOTCS?
CHCIHE ,,Cry O —2ECIH2C T+ 3C1L+7H,0
CTaCI+F, —2NaF+Cl,

Q,+HCH,— CH,CI+HC
Q,+EBr — 2KCl+Br,
@10, +6HCH  ECIH+3C1L+3H,0

468 OmpegemiTe r03 drmprent v BOCCTAHOBIHTEIA B PeAK LI

KCL0,+8—KCHS0,

@O000

469 Ompenemite ko3dmnpieHT v okmemmTena & peasmmn KC10+C—KCIHCO,

O@O00

470 Ykaxwute koadunuent okucnurens u BocctanoButTens B ypaBHeHuu peakiuu: FeS2+02—Fe203+S02.

8;3
6;2
8,4
11; 4
11;3

O@O00

471 Omnpenenute koaddunment okucnurens B ypapaenun peakunu: CuO+NH3—Cu+N2+H20.

OO0®O0O

472 kakwue BenecTBa BBLICISIOTCS Ha 31ekTpoaax mpu 31ek—Tposmse BOAHOTO pacTBopa Na2S047?

473 kakoit noH BoccTanaBnmBaetcs Ha karone mpu anekTpo—m3e BogHoro pacteopa NaBr?
~a

Na+
H+
Br-

OICIOX¢
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O on-

474 kakue yTBepxaeHuUs BepHBI s mpotiecca anektponusa? 1. karnon BoccranasnuBaercs 1. annon okucnsiercs I sBnsiercs

OKHCITUTENBHO-BOCCTAHOBUTEILHEIM IIpoIeCcCcoM

LIL I
L1

I, 11
I, 11
1

OO000@

475 kakoe BemecTBO BIIENHTCS Ha aHOIE TIpH nekTponmse pactBopa cynbhuaa kamus?

476 Ipu anekrponuze BogHbix pactBopoB kakoii rpynmsl co—neit Ha kaTone BeinenstoTcs Toinbko MeTamib?

(e (N 03)s, Nas
O NaBr, CuCl
$asPOy, LiCOs

Cu@10s),, CaCly
&y, AgNO4

477 Ilpu snerponu3e BOOHBIX pacTBopoB kakux cosneit Ha aHOMEe 0Opa3syercs Tonbko kucmopon?

CCls, Ca(MOy),, NayS0,
Q. AgNC,, Nay S
®50,, AN, K,C0,
Cﬁz C0s5, BaCly, He(M0s),

NGy, K, 8, Cus0,

478 Tpu anekrponuse pactBopa kakoit conu nmomy4daercst kuc—nora?

K2S04
NaNO3
CaCl2
CuSO4
NaCl

O@O00

479 Uto prImenAeTc A Ha »IeKTPOgAX OPH YIeKTPOJIR e E0JHOT 0 pacTRopa EpS0,7

H 502
Dn 3y

G usC,
OF:Zo)
Cany

> D

480 Ckompko rpaMMoB MeTaIa IOXYYUTCSI IPU 31eKTPOJIH3e BOAHOTO pacTBOpa HUTpaTa cepedpa, eClin BhIACITHIOCH 5,6 JI

kucnopona (u.y.)? Ar(Ag)=108.

216
108
73
112
54

O00M®0O
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481 Ipu anekrponuze Boguoro pactBopa kakux nByx coneit Ha karone Beiensiercs Toiabko Bomopon?

®a,S, Ca(NOs),
Cus 0y, AN O,);

C NaNO3, CuCl
1
$¢28 0y, He(N Os)4

Q‘__{N O, C.“EICIQ

482 TIpH WIeKTpOJIHZe BOIHBIX PACTROPOE KAKHX COIell B pACTROpe 0dpa3yerca
KHCII0TA?

I. NaxSOy I. AgNO;s III. CuSOy IV. CuCl,

I, IV
L1

I, 11
IL, I
1L, IV

O@O00

483 TIpu snekTp oimze BogHOro pacteopa K>SOy Ha kaToge Bhimensierca 15w

raza. CRomKo MH/LIITHITHIP OB I'A2A BBITeMHeTCH HA AHOT e?

30
10
7.5
15
60

OO0®O0

484 kakumu meramiamu Haio MOKPBITH JKEJNE3HBIN MpeaMeT, uToObl yoepeub ero ot koppo3uu?l Cr 11 Al 11l Zn IV Pb

LIV
LI, IV
IL, 101, IV
L, 1L, 11
LILIV

O@O00

485 Tlpu nobapnennu kakux meramno yBennduBaeTcs koppoznonoctoikocTs cramu?

Ca, K
Zn,Ca
Cr, Ni
Ca, Ni
ALK

OO0®0O0

486 Ilpm amerponuse BogHBIX pacTBopoB kakux cosneit Ha aHOME 00Opa3yercs Tonbko kncmopon?

O, Ay, Nays
ONCy, K, 8, Cus0,

Qﬁz CO;, BaCly, Hg(NCy ),
Oy, CalMoy),, Ma, 30,

®30,, AgNC,, K00,
487 Ykaxure MeTausl, KOTOpBIe HE B3aNMOACHCTBYIOT C KHCTIOpOOM.

Pt, Au
Cu, Hg
Al, Ag
ZN, Pt
Mg, Au

OO000@
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488 Cawmprit mupoko pacrnpocTpaHeHHBIH MeTaT Ha 3eMHOM Iape.

Ca
Al
Fe
Ag
Zn

OO00®0O

489 Vkaxxute caMblil TSHKEIBIH METAJI.

Cr
Fe
Li
Os
Hg

O@O00

490 Vkaxwure caMblii ierkuii Mmerasi.

Zn
Li
Ca
Na
Al

OO00®0O

491 YkaxxuTte psjJ METAIUIOB, BCTPEYAIOIINXCS B PUPOJIE TOJIBKO B BUIE COSTNHECHU.

Pb, Hg, Au
Pb, Cu, Au
Ni, Cu, Pt

Mg, Al, Fe
Sn, Hg, Au

O@O00O

492 VkaxuTte psij MeTaIoB, KOTOpbIe P B3aMMOICHCTBUY ¢ pa30aBiIeHHON kUCIIOTO, BOMOPO HE BBIJIESIOT.

Cu, Hg, Ag
Zn, Cr, Fe
Mg, Al, Mn
Ni, Sn, Pb
Cr, Fe, Ni

O000@

493 Ykaxute paa MeTauioB, KOTopbie IPU OOBIYHBIX YCIOBUAX OKHCsroTCs kiucmoponoM Bo3ayxa.

Li, K, Ca
Cr, Fe, Ni
Ag, Pt, Au
Al,Mn, Zn
Ni, Sn, Pb

O000@

494 kakwue coemunenus mpu peakuuu ¢ Bopoit oopasyror meutoun? 1. Al; II. CaC2; I11. Fe; IV. BaO

L1
IL, 11
LIV
1L, IV
I, IV

@O000

495 kakoe yTBepxkneHue He OTHOCHTCS K HaTpuio?

XPaHAT MOJ[ CI0EM KepOCHHA
MSTKUH METaJUT
AKTMBHBIN MeTaJll

TYTOTIaBKUI

O@O00

OTHOCHUTCHA K S-3JICMCHTaM

496 B kakoii cxeme BelecTBO X saBiisierca meraummmyeckum kamuem?

0 KOH+H;
CHH.0— KOH
A

N/
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XAHHC K CHH0
(H80+—Ka804
CHC03—3K2C 04

497 O cHOBHOH COCTABHOH IACTHI0 Uero ApaAerca CaC0;?

L meectrar;  IL ramresas isBects:; I mem;  IV.rume

I, I
L1
I, IV
L1
1L, IV

O@O00

498 kakwue wonsl mpuaarot xxectkocts Bone?

CHS', Na'*

~ +2
Cat Nat

2
&, me”

N+ +
7, Ma

~ +2 +
v K

499 kakoii ra3 He pearupyeT ¢ paCTBOPOM ILENOYH?
Cos
®x,
/\
S8
Co,

oF

500 ITo kakoii cxeme nomydaror NaOH B mpombIiieHHOCTH?

-
WazSOs+Ba(0H); — 4
f'\

“Na+H,0 —

A -
NaH+H,0 —.
A - -
a0, H0

@ AM-3
WHC'I+H2{:} —_—

501 kakas peakuus ropenust BepHa?

O t
*f\{_r__;+{]z_., MgO4

~

-/ t
AN A+ w2 N 3,0

O 1

AKA+O; — 21,0
® t .
4L1+07 —» 2L1, 0

~
—/ t

4A0+H30; — 2A0;04

502 kakoe yTBepskaeHue oTHOCcHTCs k HaTpHio?

TTACCHUBHBIA METaJIT
T10JIy4aroT aJltOMUHO TepMI/IeI‘/'I

OTHOCHUTCS K P-DJIEMCHTaAM

@000

XPpaHAT 1oa CJIOEM KEpOCHUHA
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O TYTOTINaBKUI

503 kakum crioco60oM HEBO3MOXKHO MONy4YuTh kapOooHar kanbius?
A - — .
a(HCOs)o+Ca(OH)y —»
@® t
Ca8i0:+C0; —»
Caom+C Oy —
Ca0+C0; —
Q .
Ca(HCOz)y —

504 epes pacTBOp KAKOTL O BeIecTBA CIEIVET MPONYyCTHTH cMecs razos CHy, Cl,

H CO2, YT0OBI BRITETHTE H3 HeT'0 MeTaH?

O Kcl
0,

CHEO,

Cal 05
CaoHy,

505 U3 kakoro coenpHEHUs MOTyYat0T okcu kanblus B PO MBIIIIICHHOCTH?

Cai0s);
Cas(POg);
Caz0y
Cagio,

®:c0,

+2
506 C waxuvm anmonamu mon Ca'” B pacTBope oGpaszyer ocagor?

LCT IL. NOy L. C0;* IV.PO,?

1L IV

I 1L 1

1L 11, IV
L 1L IV
ToJbko 11

OO000@

507 kakas conb npugaet Bojie MOCTOSTHHYO *ecTkocTh?
C1gs0y

CatHCO5)
O NacCl

CaH 0,
Clg(HC O

508 ITo ypaBuenwuto kakoii peakunn MmoxxHO momyunTs iepok—cua Metama?

®
Wat0, _*

~
—/

t
]-_.-i+{:}2 e
O t
A0 —»
~ 1
Mg-i-'::)z o

~
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roy

t

509 kakoii oowem (B muTpax, H.y.) yrekucnoro raza morpe—0yercs s npespanienus 200 r kapbonara kanbius B
run—pokap6onar kanpuusa? Mr(CaCO3)=100

5.6

112
336
44,8
224

O@O00

510 Ckonsko rpammoB cynbhuaa kanpus obpasyercs npu HarpeBaHuH 8 T kanbuus ¢ u3obrtkom cepbr?

14,5
14,4
11,2
12,4
10,5

O00®0O

511 C pactBopom kakoro BemectBa CaCO3 He B3aumMoaeid—cTByeT?

HNO3
HCOOH
HCI
Ca(OH)2
CH3COOH

O@O00

512 kakas conb He cymiecTByeT?

NaFO3
NaClO3
NaClO4
NalO3
NaBrO3

O000@

513 kakue oba okcupa a3ota He MPOSBIAIOT KHCIOTHBIE CBOM“cTBa?

®.,0, 170
0, MO,

Oy, 170
A

$03z N20s
G0, M305

514 kakue Tpu MeTasia B3aMMOACUCTBYS C PaCTBOPOM T "POKCHIOM HATPHUs BBLACISAIOT BOZOPO?

Hg, Ag, Al
Zn, Pb, Cu
Hg, Ca, Al
Al, Zn, Be
Al, Zn, Ag

O@O00

515 B kakom psiiy Bce coeTMHEHHUS B3aUMOJICHCTBYIOT € TUAPOKCHIOM aTFOMUHHS?

NaCl, NaOH, KNO3
HCI, NaOH, N2
®01, 11,804, HNO4
Chgo, 805 Calily
Ca(OHy,, Oz, 803,

00

516 Ykaxure Gpopmyiy cyxoro jabjaa ?
®o,
Q co
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VL‘_,/‘OQ-I-HZ
©O+H20
Cl0
517 kakotii okcun npunaer creknam okpacky?

Caz0
Q0
Oter
0
O ca0
518 kakas kucnora He u3menser 1Bet nnaukaropa?

CR05
O

00,

519 Kakas 113 HIDKeMpHE eJeHHBIX KHCI0T B3aHMOIeIICTBYeT ¢ Si0,?

HBr
HF

SaB0y (KoHIT)

)CI@)

(33P0Oy Geom.)

CONOs (pas6.)

520 kakue o6a okcuma a3ora nposIBIISIFOT KUCIOTHBIE CBOH CTBa?

O, MO
8.0, MO

Oo, 19505
G0, M205
@/02, M205

521 kakoii ra3 ioxo pacTBOpuM B Bozie?

®

O Hal

CH,
Cos

O O
A
H-C
e
H

522 kakoii ra3 He umeer 3amaxa?

CH;

O Hal
f-\
=

®

oF
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523 kakoe coenqunenue kamus npumensiercs B kauectse ynoo—peHus?

Ci7H:CO0K
~ #
\.4_23103

O KOH

® Kcl
CHLCO0K

524 kakwue BeniecTBO He ucmonb3yeTcs B kadecte hocop—HOro ynoopeHus?
CaHFOg):
Ca(HPO4)s, CasS04
®g3P04
QTHHPO,
CHsHPO,

525 kakoe BemecTBo He B3anMoeicTByet ¢ kuciopomxom?

K

Cu
P205
NH3
NO

O0®O0

526 VRAKHTE THCI0 HEeCHAP eHHBIX WIEKT] 0HOE, COOTEETCTEVIOIee YIeKT] 0 HHO

1y 3441 p
popmyie... 3s 3p73d aroma docdopa B B0o3DVIKIEHHOM COCTOAHHH,

@O000

527 kakue cBs3u umerorcst B mosiekyre azora?

2 o u 2 n-CBsI3b
2 cul n-CcBsA3b
3 0-CBSI3b
3 m-cBsI3b

@O000

2mul o-cBiI3b
528 Eakne YTEepAETeHHe HeBepHO TIA MeTALTA ITOWIVIeHHOTre peakiliH:
t
AlCLA3 K —— 7
€ro okcua uMeet am(poTepHbIE CBOIICTBA
JIETKUiT MeTau cepeOprcTo-0esI0ro nBeTa

XOPOIIO MPOBOAUT INEKTPUUECKUH TOK U TEIUIOTY
B3aUMOJICHCTBYET C pacTBOpaMH HIeno4ei

@O000

IpY B3aUMOJICHCTBUY C BOJIOH 00pasyer 11esodb
529 TMovyemy amomunuuii ycroituns k kopposnun?

B 9JIEKTPOXUMHYECKOM Psily HAIMPSHKEHUH pacIoioxkeH 10 BOAOPoAa

B JIEKTPOXUMHUUYECKOM PsITy HANPsKEHUH PAaCcOIoKeH MOCIe MENOYHbIX METaUIoB
Ha BHEIHEH 37IeKTpOHHOH 060/104Ke COEPIKUT 3 NIEKTPOHA

HE B3aUMO/ICIICTBYET C a30THOM U CEPHOM KMCIOTaMH

0o0pa3syeT yCTOHYHBYIO OKCHUAHYIO TUICHKY

@0O000

530 Ykaxure kommnekcHoe ynoopenue.

CTH,H2P O,

73/99



22.12.2016

O Kcl

CoHz),
CHNO;

CaHP O

531 kakoe muHepanbHOE yIOOpEHUE COAEPIKUT JIBA OCHOBHBIX MUTATEIbHBIX IeMeHTa?

CHH.P0,
O Kcl
TH)2804
Call 05

Co (MH2)2
532 Ilpu narpeBannu kakoro coeauHeHust He ocTaeTcs cyxoro ocrarka?

Cuv0s);

O HC0,
Ch(Os);
OO

CuT05);

533 kakas kucnora npu peakiuu ¢ MeTaiiaMu He BBIIEINSAET BOAOPO.?

Py

804 (pasb.)
O Hal
(804

Cwo,

534 kakas u3 peakuuit npotekaeT npu 0OBIYHBIX YCIOBHAX?
Cot0, 2NO
CIH+50;— 4NO+6H0
BNO+0,—2N0;
Cot3Hz 5 2NH;

Cot 3 Mesl,

535 kakue napsl ra30B Helb3s JepkKarh B OJHOM cocyne?

OOQPI Do

QH Clz

M3HH2

@, u NO
Sy

536 PactBop kakoro BeriectBa Ha3biBaeTcs crinkarHbiM kiteem?
(lglios
9&23i03
Cagiog
QIH8i0;

8104
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537 B kakowm psy Bce BemiecTBa B3auMOJICHCTBYIOT ¢ OKCH/IOM allOMUHHS?

0, 8i0,, Cud
O HCLKCI, FeO

@3, CU(NO3}2, H2O

Oacly, HaPO4, 02
®c|, NaOH, Ho80,

538 TIo kakoii cxene Al(OH); He momyuaerca?

QUM O5)+3K0H
@) (amanbrana +Ha D —

CIC15+3Na0H —
QL(804)5+3Ba(0H); —

® 1
ALOALO —b

539 kakue Tpu nuTarenbHBIX AIeMEHTa HeOOXOAUMEBI pacTe "HUsM B Oosblnx konmndectax?

P,B,K
N,P K

N, Fe, K
Na, P, K
Mg, Zn, N

O00®0O

540 Kakoe H? Ip HEeeHHEBIX BBICKAZBIBANKE 171A P;O5 AT cs 1P AR KL HBIM ?

HE pearupyer ¢ BoJoi

SIBISIETCSI O CHOBHBIM OKCHIIOM
SIBJIIETCSE aM(OTEPHBIM OKCHAOM
SIBISIETCSI BOJJOOTHUMAIOIIIUM OKCHJIOM

O@O00O

SIBILICTCSL Heconeo6pa3y10mnM OKCHUIOM

541 Cromeko THTpOR raza (KY.) okcHIa a30Ta ([) DOIyIHTCH OpH Tep MIIecKoM
paznerenun 3 moms NHNO;?

224
112
89,6
67,2
33,6

O@O00

542 Yrto sBnsieTcs oOmM Juist a30THOH U coisiHol kucnot? 1. He o6pasytot kucneie conu II. pearupytor ¢ menpto I11.
pearupyioT ¢ MarHiem

IL I
ToJbko 11
I, 1I

LIL 0T

I, 11

@O000

543 kakoe BrickazpiBanne HeBepHO /I a30Ta?

OTHOCHTEJbHAS INIOTHOCTH 110 BOAOPOY paBHa 7
ras jerde Bo3ayxa

ra3 He3HAYUTEIbHO PaCTBOPUMBIN B BOJIE

ra3 0e3 BeTa U 3amaxa

O000@

B TBEPJIOM COCTOSHUH UMEET MOJICKYJIPHYI0 KPUCTAIUIM YECKY IO PELIEeTKY
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544 KakHe CHTHKATH HA3BIBAK TCA PACTEOP HMBIMH CTeKITAMH?

I. NasSiOy II. CaSiOy III. H,5i0; IV. K510,

IL IV
LIV
L1
IL, I
1L, IV

O00M®0O

545 Metonom amromuHoTepMmuH nomydeHo 10,4 T xpoma u3 ok—cuna xpoma (III). Ckonpko rpamm o6pasyer okcua

amro—muHuA? Ar(Cr)=52

10,2
51,5
423
27,0
13,5

O000@

546 Kakoe YTB e KIeHHe HeBep HO 1A COeTHHeHHA X, MOTYUeHHOTr 0 1o | enKITHH:

3NaOH+AICL; — 3NaCl+X?

[PY HATPEBAHWH PA3JIaracTcs
XOPOIIO PACTBOPUMO B BOJIE
SIBISIETCSI aM(OTEPHBIM THAPOKCHIOM
Oernoe, xeneoOpa3Hoe BEIECTBO

O00®0O

B3aHMOZI€I>’ICTBy€T C TUAPOKCUIOM HaTpus

547 kakue BeniectBa o0pasyercs npu Tepmudeckom pazno—keHHr HETpaTa Kambims?

Qa0 u NO,

TN 02z 1 O

Ca, NOu Oy

G0, MO u O
CaN Oz, NOz 11 Oa

548 Kaxme BellecTBA MOIYIAKTCA IO P eAKIHI:

INH;+H; 504 —?

CTHg)2804, HzO
(TH4)2804, NH;
Onexo NHELHE Oy
®nexo (MHy =0y

Cog, 804, H2O

549 tp
VEAUEHTe BelllecTBA Moy IeHHbIe o cxenre: COp+NHy—»
QJ(NHZ)L Hz, CO
0y, Hz0, CO

CrHg2C 03, N O3
(TH4»C 03, NO;
CoHz), Hz0

550 Macca kakoii conu npu HarpeBaHUY HE MEHSIETCsI?

~
—/
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CaCOs
Cgl0s
®:,004

CaHCOs),
CaH O,

551 Macca kakoii conu rnpu HarpeBaHHH YMEHbIIAeTCs?

a0,
O Kcl
(Cos
Oz,

O NaCl
552 C nomomsto kakoii peakiii MoskHO 00HapyY)UTh okcupl yriepona [V?

Co+KOH —
Coz+H,0 —=

M t
C0,;+Ca0 —»
CoMacH —
&0+ Ca(OH)y —>

553 kakue yrBepskaenus BepHsl s ammuaka? 1. xopomo pactBopsercs B Boze 1. mpu peakuuu ¢ a3otHo# kucnoToit
okucnsercs I1I. npumeHseTcsa B IPOU3BOJACTBE aMMUAYHOM CENUTPBI

11, 11T
LI
TOJBKO |
LI, 11
LI

@O000

554 Tlpu paznoxkennu 25 T kapOoHara AByXBaJEeHTHOTO Me~Tajlla BeIAeNseTcs 5,6 1 yriekucioro rasza (H.y.). Onpe—~ne—nm—rte

OTHOCHUTCIIBHYIO aTOMHYIO MacCy ME€TaJlia.

24
64
56
137
40

@O000

555 Ckonbko nmutpoB yriekuciioro rasa (H.y.) oOpasyercs npu peakiuu 24 r yriepona ¢ KOHIIEHTpUPOBaHHON CepHOI
kuc—noroii?

44,8
5.6

112
224
33,6

O000@

556 Ckonbko rpaMMOB aFOMUHUSI HYXKHO pacTBOPHUTH B pacTBope NaOH, uto6s! momyuuts 33,6 1 H2 (1.y.)?

12
9

36
27
18

O@O00

557 Io kakot#t cxeme HEBO3MOXKHO TIOYIHUTH XJIOPHUT aJIF0 "MUHHS?

OHHCl —
A
—/
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Al+Cl,

@O+ NaCl —=
Oyt HCL—
QUOH)+3HC] —

558 Tlo kakoii cxeme okcua anromuHust He 0Opazyercs?

o L
Al+ Fﬂgf.h; e

© t

\ﬂl{{:}Hh —_—

® ; ot
AHKOH+H-O —»

O 1
AlQ; —
O L

Al (NO3}2 —_—

559 KakHe BeliecTBA He B3 AHMOTEHCTBYIOT ¢ opTodocopHOH KHCTOTOH?

I Ca(OH):z II. Ag OI. AgNO; IV. Cu

LILIV
I, T

L, 100

I, IV
LIV

O@O00

560 Kakoe BBICKA3BIBAHIIE BepHO 0 BelecTBe X, IOIVIEHHOM IO PeaKIIHH:
6P+SKCl10—: SKCH3X?
L ras Torenee Bo3Oyxa (H.Y.)
II. Hemomb 3y eT e A1 OCYILEHH TA30B
IIT. mps pacTB OpeHHH B BOXe 00Pa3yeT KHGIOTY
LTI
11, 11
Tousbko 11T

TosBKO 11
I I0, T

O00®0O

561 VYERaEHTe BelllecTBA X, OIVIeHHBIE IO CXeMe:

t,
CO4NH; —» X+H,0

rUIpOKapOOHAT aMMOHUS
KapOOHAT aMMOHHSA
HHUTpAT aMMOHHUS
KapOamuz

METHJIAMUH

O@O00

562 46.TIpH RAKEX pearuHax moayrerca NO;?

t t
I Cu+HNO,(pas.—+  ILNO+0, —> IIL HNOf—»

ToJbko 11
IL1I

I 11

1L, 11T
TosbKO 11

O@O00
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563 . Uro siBrsieTcst oOmumM 171 mpornmiiena u Oytwiiena? 1. obecriieunBaror Opomuyto Boxy Il. mpucoenunsrtor Bomopo I11.
00pa3yIoT ¢ BOJIOH CITUPTHI

I 1L 1T
L 1I

I, 11
TOJIBKO |

O000@

TosbKo 111

564 Cymma mMosekymnsipHbIX Macc H30MEPHBIX APYT ¢ apyroM iuk—moankana u ankena pasua 84. Onpenenure MoiekyasipHyo

thopmyy ankena.

565 Ykaxure ypaBHeHHe peakinu kydeposa.

@4 = CH+H,0—~CH, - CHO
CH,— CoHs
CH,=CH,+H,0—~CHCH
CICHO—CH,, 0
CH.NO+3H, —CHNH,+2H, O

566 Ykaxure romosnor Oytusa-1.

2-MeTHIOy TaH
NIEHTHH-2
OyTHH-2
Oytan

OO00®@0O

OyTeH
567 Ykaxure romosor rekcuna-1.

2-MeTHnOyTaH
TEHTHH-2
TeKCHH-2
OyTaH

OyTeH

O00M®0O

568 Ckonnko monb 6pom m3pacxomyercs npu mnoaHom 6pomuposanuu 0,3 Moib 2-neHTuHA?

12
0,9
0,6
03
04

OO0®0O0

569 Tlpu ropennu 0,2 moib kakoro yrieBomopona oopasyercs 18 T Bomsi?
@Hlﬂ
CH,
CeHug
CH,
QHIE

570 IMpu B3aumoneiicreun 1unka ¢ kakum Bemecrsom obpasyercs anken?

& . CHEL B
~

79/99



22.12.2016
=H, - CH, - CH,C1
. - CH,Q
CH,C1 - CH,- CH,CI

CH;C1

571 Tpu B3aumoseiictBun kakux BeriecTB moiy4aeTcst BAHUIXJIOPH?
f\
Gl u Cly
®H, « H
CH, u HC
QH; H clg

CH, u Cl,

572 kakoii yrieBogopon ¢ XJI0pBOAOPOAOM 00pasyeT 2-MeTHII-2-XJ10pOyTaH?

=0 ~CH, - O, —CH,

CH,

CH, - - ¢H - B,
CH, CH;

Cu=C-CH-CH,

Ot
Cr,=cH- CH - CH,
CH;
®, - G~ CH - CH,
CH;

573 kakoii npoaykt oOpa3yeTcs npu MoJTHOM OpOMUPOBaHWU 2-OyTHHA?

3, 3-nubpombyTan
2, 2-mubpomOyTan
2,2,3,3-rerpabpoMOyTan
1,1,2,2-rerpabpombyTan
2,2,3,3-rerpabpoMOyTeH

OO0®0O0O

574 kakoe coeauHeHMe IpY B3aUMOAEHCTBUU ¢ MeTayuinueckum nuukom obpasyer 3-meTui-1-6yren?

2, 2-mubpom-3-MeTHIOy TaH
1, 4-mubpom-2-meTmiOyTaH
1, 3-nubpom-3-metnubyran

1, 2-mubpom-3-meTmiOyTan

O@O00O

2, 3-nubpom-2-mMeTunbyTaH
575 kakoe u3 coenquHeHU IOABEPraeTcs MOJIUMEpH3aIuu?
CH,
QHC
A
CHig
7~
UH,
f\
iHy
576 kakoe BeIpaskeHne HeBepHO A oTHieHa? | monumepusyetcs 11 obecuBeunBaet 6pomuyto oy 111 mpu rugparanum
o0pasyeT BTOPUYHBIHA ClIUPT

LI

11, 11T
TOJBKO 11
LI

OO000
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@ Tousbko 111
577 kak Ha3biBaeTCs mpoiiecc 3TeH — 3TaH?

Aeruaparanus
H30MEpHu3anus
ACruipupoBaHue
ruaparaunusa

@O000

THAPUPOBAHNE

578 T'a3, moy4YeHHBII PU HaTPEBaHWH MPOTIaHoNa ¢ KOHIICHTPUPOBAHHOM CepHOW KHCIIOTOMH, POy CTHIIHN Yepe3 OpOMHYTO

Bony. kakoe BemectBo npu 3ToM 00paszyeTcs?

2-Opomrporan
1, 1-nu6épomnpomnan
1-6poMmpomnan
1, 2-gubpomrponan

O@O00

1-6pommporneH

579 Ilo xakoii cxenMe anknH #e abpasyremes’
I CaC+H,O0—
O CH:; - CH; — CHCIHE OH =2
I CH; - <|3H - (|3H2+2KOH —

Cl d

IV CH; - (IJH— (|3H3+Zn—r
Cl

C

O TOJBKO |

® n1v

O L

O Liv

580 Hazoemte coeguuenne no MexpyaapogHof HoMeHETATYpE.
C|H3—C=C|‘H—(%H—CH - CH;
i;Hs CH: CH:

3,4 TUMETWUII OKTEH - 4

2,3, 5-rpuMeTnirentes-4

2, 3-IMMETUI-5-dUTITEeKCEH-4
2-3UTi-4, 5-AUMETHIITEKCEH

O000@

3, 5-AuMeTHI-5 -Tp OMHITenTeH-3

581 Hz raza, euxogamere EMecte © HeTREC, BHGEIAOT STAH, KOTOPEI

I VRES AHHOH CHEME HCIIOWIB3YIOT B IPOQHIBONCTEE BEICOR ONOJERYILAD -

HOIC CoST HHEHHA
X
Colg— GH,

Hazoenre 1 7

KA

[-CH:-CH:— |

X - aeruaparanyd y - noJMMepusanus

X - OKHUCJICHUE Y - [TIOJIMKOHACHCAUA

X - OKHUCJICHUEC Y - IIOJIMMEPpU3alus

X - ACTUAPUPOBAHUC Y - [IOJIMKOHACHCAU

@O0O000

X - IETUAPHUPOBAHKE Y - IOJUMEPHU3ALIUs
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582 Ilpu EsaMMogeACTEHH KaKM [OHIIOPANKAHOE C METALIHYECKHM  [[HHEOM

obpasyeTCA ank e el 7

I CH;—(le—(lZH—CH3 II. (EH;—CH;—(EH—CH;
5 e | 1
(le3 (leE
]II.(leg—CH—fllH—fleg I (leg—CH—(le—CHg
CH: | Zl ] 1
O miv
C
O mv
® 1,1
O Ln

583 YVrasaTt NpoIVET CIEIVL] £ H e A ITH I
CH, - CH=C - CH;+HC1—

CH;

CH, - CH, - CH- CH,C1

CH;
A
TH, - CHCl - CH - CH,
|
CHs
f'\
¢H,C1- CH, - CH - CH,
|
CH;

1, - cm, - col-cm,
|
CH,

A

T EEl=C -0
|
CH;

584 kakoii mpoaykT oOpa3yeTcs pH MOTHOM THIPUPOBAHUY alleTHIICHA?

eTaHalb
eraH
TeKcaH
IIPOIICH

OO00®@O

€TaHOJI
585 Vkaxwure BemectBo, 0,2 Moib kotoporo, npucoeaunss 0,2 MOIb BOIOpoa MPEBPAIACTCs B HACHIIIIEHHOE COETNHEHHE.

nporeH
JTUBHHMII
OeH301
JTaH

O000@

AleTHICH

586 Hazopmre coemuuenue no Memnyeapon HoH HoMeHETATYpE.

iZH, iZ:H
3 Pt
o=
AN
CaHs CH;

2-3THJI-3 -IPONIITETITEH-2
3, 4-numeTtmimrekceH-4
3, 4-quMEeTHITENTEH-3
4, 5-numerwirenTeH-4

OO0®0O0

2, 3-mTUMeTUIrenTeH-2

82/99



22.12.2016
587 Hazoewure coenuueHHe To Mexryaapon 5ol HoMEHKIATYRE.
CH. C.H
3\ At

Z
7

CH~CH CH;

2-MeTHNI-2-9TUI0y TeH-1
3, 4-mUMeTUIIEeHTEH-1
3-meTun-3-3THa-0yTen-1
3, 3-guMeTHIEHTEeH- 1

O@O00

2, 3-IMMeTUIIEeHTEH-4
588 kakoif mpoxmykt 0Opasyercst IpH MOIHOM T'HAPHPOBAHUY IIPOTIHHA?

MIpoTaHaib
npornaH
TeKCaH
IIPOICH

OO00®0O

P OTIAHOJ

589 Karoe pemectee obecupedneact pacteop EMnQy npu ob busms yonoenm:

G-

CH, - CH,

C[I3 = CH2 i CHB

@4,=CH - CH,

/‘\

\dH3 o [in = CH3
CH,

')

i

590 Ykaxwure BeriectBo, koTopoe sIBISIETCS TOMOJIOTOM OyTHIIEHA.

@H,

A

His

f'\

UHs

~

iHe

A
Gilag

591 kakoe BeriecTBo 00pa3yercs mpy B3aUMOJICHCTBHH MTPOIHIIEHA C OpOMOM?

1, 2-nubpommnponan
1, 3-nrubpommponan
2-Opomrporan
1-6pommnponan

O000@

2, 2-nubpomMmnponan

592 Vkaxure BeniectBo, 0,5 moib kortoporo, npucoeaunsst 0,5 MoJIb BOIOpO/ia MPEBPAIIACTCS B HACBIIIICHHOE COCIUHEHUE.

JTHJIEH
JTaH
GeH301
JIMBUHUII

O000@

aAlCTUIICH
593 kakoe U3 coeMHEHUI HE TIOBEPracTCs MONMNMEPH3AIHN?
~
Hyg
A
iHs

N
s
7~
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=5 H,
Oz

594 B waxom pany oba BenjecTEa of eCOBEHHEAKST BoTHEH pacteop Elin Gy

CH,, CiH
GL,. GH
QH,, CH,
QH,, CHy
CH;, CiHy

595 B kakoM ciayuae 00a KIacca coeJUHEHITT HMEKT 00IIyH (hophy Iy

CoHona?

OO00®@O

596 kakoe coemunenue cnocobHo npucoeanHuTs k cedbe H2 B mpucyrcreum karanmmzaropa mpu Beicokoii Temernparype?

AJIKCHBI M aJIKaICUHBI
AJIKMHBI U aJIKaTUCHBI
AJIKAAUCHBI U [TAKJIO aJIKAHBI
AJIKUHBI U aJIKCHBI

AJIKCHBI U IIUKJIO AJIKAHbI

C.H
o:A

CH:Br

~

CHEr

597 kak Ha3pIiBaeTCS MpoLEecc: 3TaH — 3TEH?

OO0®0O0O

598 kakwue kiraccer yrneBogoponoB obeciBeunBator Opomayto Boay? I. Ankenst 1. Ankansr I11. Ankannenst [V. Ankunst V.

HM30MepH3aIys
TUApaTanus
JIeTU/IpUPOBAHUE
THAPUPOBAHUE
Jleru/ipaTanus

Huknonapaduner

@O000

599 V kakoro yrieBonoposna HMeeTCs IHC- | TPaHC- H30MepHs?

1L, IV, V
I,V

IL 1L, V
LI
LI, IV

O, I
Mgt
o (\H
CH:
CE; H
N
H/ \1
® CH,
g
C=C
H/ \‘H
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CH, {/ZCH3
CH-CH
2y
ﬁ\g }/Hg
i
N

600 Ckonbko cBs3eit oOpasyercs B Mosekyne neHTeHa-1 3a cueT nepekpsiBanus s-opOuTaien sp>-opouransiMu?

4

10
3
7

@0O000

601 kakoe coemuHenne oOecIBeUNBaET OPOMHYIO BOIY?

MCHTaH
[UKIIOTEKCaH
OeH301
OyTaH

@O000

TIpOIIUJICH
602 kakoe coenunenne obeciBeyMBacT OPOMHYIO BOTY?

2-MeTUIIIpONaH
OyTaH
areTHICH

9TaH

OeH301

OO0®0O0

603 kakas oOmast popmyna cooTBeTCTBYeT ankeHam?

OnI_:[2n-4
CHans
CH,,

ClHinz
OnH 2n+2

604 B kakom ciny4yae BO3MOXXHa IIPOCTPAHCTBEHHASI H30MEpPHs?

~
\C'HQZCH o CH; = CH3
S

BEr Br

f\
%QZCH - CH3
CH, - C=CH-CH,
CH;
N
i CH=(|3 - CH;
|
CH; CH;

605 Ykaxwure romoinor 6yteHa-2.

OyTHH
HeHTEeH- 1
2-MeTWIPOTIeH
OyTen-1

OyTaH

O00®0O

606 kakas oOmast ¢popmyna cOOTBETCTBYeT ankuHam?
85/99
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©nH2n-2
OnI_I 2n+2
CHy,

CiHzns

A
vnH Zn-6

607 Hazoemte coeguuenne no MexnvHaponaof HoMeHEIATYRE.
CH, - C=CH-CH-CH;
I |
CgHj CEHS

3, 5-mUMeTUIrenTeH-3
3-METHII-5-3TUIITEKCeH-3
3, 5-qumertmirenteH-4
4-MeTHII-2 -3 THIITCKCEH-2

OO000@

2, 4-TUMETUINEHTEH-2

608 kakas obmast popmyna coorBercTByeT nukironapapunam?
Gl

609 kakoe coenmuHenne oOecIBEUNBAET OPOMHYIO BOTY?

OyTaH

OeH30

OTaH

IICHTaH

@O000

H30IPEH
610 T'me x0p HE MPUMEHSETCS B IPOMBIITUICHHOCTH ?

I0JIyY€HHUE TOBAPEHHOH COJIH
HOJTyYeHHE XJIOPOBOOPOAA
oTOenmBaHKue TKaHEeH n Oymaru
XJIOPUPOBAHHUE BOJIBI

OO000@

TI0JIy4CHHUC XJ'IOpHOﬁ HU3BCCTU

611 Bce meramrst kakoro psina pearupyrot ¢ constHoit kuc—noroii?

Zn, Cu, Fe
Cu, Hg, Ag
Fe, Pb, Ag
Na, Mg, Cu
Zn, Mg, Al

@O000

612 kakoe u3 yTBepKJIeHHIT HEBEPHO B OTHOIICHUH Xji0pa?

OTHOCHTCS K P-3JIEMEHTaM
10 aKTUBHOCTH yCTyTIaeT Opomy
CHUJIbHBIH OKHCIIMTEIb

ra3 ¢ XapaKkTepHbIM 3al1axoM

O00®@0O

613 C kaxmvm katHosavs Hon C1 odpasyer ocamrm?

LFe? ILPLT II. Ag’ IV. A
C Tousbko 11

O mLiv

® 1,1

O L

O miv

614 kakue yTBepxaeHust BEpHBI i Bcex raoreHoB? 1. B Monekynax umerorcst HecriapeHHsie anektponst 1. pearupytor ¢

kucnoponom II1. ¢ Bogopoa 0Opa3ytoT JieTydre CoeIMHEHHUS

B TBEPAOM COCTOAHUN UMECT MOJIEKYJIPHY IO KPUCTAUIM E€CKYIO PEIICTKY
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LIL I
LI
ToJbKo 111
TOJBKO |
1L I

OO0®0O0

615 kakue yrBepkaenust MoxxHo oTHecTH K cepe? 1. He pearupyert ¢ konnentpuposanHoit HNO3 I1. ucnons3yercs B
rpou3BojicTBe cepHoii kucnotsr I11. BcTpeuaeTcst B mpupoie Toabko B BuJIe COSAMHEHUH

TOJIBKO 11
Tospko 11
L 1L I

I, 1I

IL I

O000@

616 kakoe BemecTBO HeJb3s OCYIIUTH C TIOMOIIBIO KOHIIEH "TPUPOBaHHOHN cepHOM kucmoTei?

KHCJIOPOJT
aMMHaK

okenp yriepoaa (IV)
asoT

O00®0O

XJIOPOBOJOPOJT

617 kakoe yTBepskaeHue BepHO 1t raoreHoB? 1. monekyssl nByxaTtoMHs! 11. yCTOHYMBOCTE BOMOPOIHBIX COSTUHEHHH C
yBeIUYeHHEM 3apsafa siipa yeeauuusaercs 111. ¢ menouHbIMu MeTaaIaMu 00pa3yroT CoNu

TOJIBKO |
1L I

I 11

I, 1I

L 1L 0T

OO0®0O0

618 Uro He xapakTtepHo mist kpucrammuaeckoii cepbr?

HEPaCcTBOPUMOCTbH B BOJIE
10X ast TETUIOTIPOBOTHOCTD
BBICOKAs 3JICKTPOIPOBOAHOCTH
JKENTBIN I[BET

O0®@O0O

JICTKOIINIaBKO CTh
619 Yto xapakrepHo st kpucrammyaeckoit cepbr?

XOPOIIIO TEIIONPOBOIHOCTb
HEpacTBOPUMOCTb B BOJIE
YepHBII LBET

BBICOKAS 3JIEKTPOTIPOBOTHOCTH

OO00®0O

TYTIOIIaBKOCThH

620 kakoe yrBepxknenue BepHo st rajgoreHoB? 1. monekynbr nByxaroMusr II. ycTOHYUBOCTD BOMOPOIHBIX COSTUHEHHI C
yBeIMUEHHEM 3apsija siapa yseamuusaetcs 111, ¢ memounpiMu MeTaaiaMu o0pasyroT ColTu

I, 11
TOJBKO |
I 1L 1T
1L I
IL1I

O000@

621 kakoii kpucramornapar ncroib3yroT B 00ps0e ¢ Bpeau TeNsIMA B OOJIC3HIMH PacTCHHIHA?
01 gClasH0
®uz043H0
Caz804.10H0
Ca804.2H;0
~~
MgS 04 : ?Hzo

622 kakoti kpucramioruapar npuMeHsIIOT JUIs Hakila—apIBa “HUS TUTICOBBIX TOBS30K?

f\
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WazS04 1 0H0
CCadgCly6HL0
Clg804.7H0
Cu804:5H0
®a504)2.420

623 C BogubIM pacTBOpoM kakoro BeiecTBa MOXKHO OTPEe JINTh XJIOPHII-MOH B pacTBOpe?

CeM0s),
OR el
Cai0s)
QNO;

CuT0),
624 Ckomsko rpammoB Al Berymaet B peaknmio ¢ 0,2 Moib constHO# kncmoToit?

3.6
0,7
1,8
54
45

OO0®O0O

625 Ckonnko mons NaCl nonywaercst npu peakiu 1 Mosb HaTpus v 2 MOJIb XJiopa?

5

>

O00®0O

626 Ykaxure Gpopmyiy meanoro kymnopoca.

Cuz(OH)2C 03
®1804:5H0
CuHE 04z

Cug0,
Qa8 Oyl SHL0

627 kakue yTBepskaeHUs BepHBI 115 Bcex ranoreHoB? 1. B Monekynax umerotrcs HecniapeHHble anekTpons! I1. pearupyrot ¢
kucioponom I11. ¢ Bogopon 06pa3yroT JeTyure COeaMHEHHS

L 1L I

I, 11
Tospko 111
TOJBKO |
1L, 1T

OO0®0O0O

628 B kakowm psy Bce BeriecTBa He B3aUMOICHUCTBYIOT ¢ okcuaom cepsl (IV)?

00, NaOH, Cal
Co,, BaO, HNO;
®, 1,05, NaCl
C KOH, H20, ZnO

CarOH), A0, MH;

629 kakoe BeriecTBo npu OOBIYHBIX YCIOBHSIX HAXOJUTCS B XKHUIKOM COCTOSIHUU?

O c
oS
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2

DO 0O

S

630 kakoe coenrHeHHE B3aUMOJICHCTBYET C BOIIOPOIOM, XJIOpOM U krciaopomom?

631 Ckonnko momneii ruapokenaa kanus HeoOXonuMo 171st O HOM HelTpanu3anuu 1 Moib cepHOit kuciaoTer?

OO0®O0

632 kakoe u3 mpuBECHHBIX BEIISCTB HCIONB3yeTCs I Byn—Ka—Hu3amu kaydyka?

cepa
YEeTBIPEXIIOPUCTHIN yIIEPO.
HaTpHUEBas CEJMTPa

coza

(beHom

O000@

633 kakotii kpucramnoruapar npuMeHsIIOT B TPOn3BoCTBE cTekia?

Oa804.2H0
OCMgCly8HL0
(lg204.7H0
Cu804.5H0
®:2,C05:10H20

634 Tlo kakoi peakiuu BeIenuTcs CBOOOMHBIN XJI0p?

HCl+MnO2 —
HCI+MgBr2 —
HC1+MgO —
HCI+Mg —
HCI+Br2 —

OO000@

635 kakas kucnora He cymectByer?

)]
=

/
@I‘Cﬁ
®Fro0,
Crlo,

Ccloy

-2 -
636 (' RAKHMH RATHOHAMH HoH 50, 0dpazyer ocagru?

I Cu™ II. Ph*? III. Ba™ IV.Fe'?

ToJbKo 111
1L IV

1L I

I, 1I

LI

OO0®0O0
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637 KakHe BellleCTEA HMEWT OKPACKY?

I Cl; Im. S oI I; IV.Oq V. Nz

I1, 11, IV
v,V
LIL I
LILIV
LIV,V

OO0®0O0

638 kakue meramtsl pearupytot ¢ constaoit kucnoroit? . Mg I1. Cu IIl. Fe IV. Ag

I, 110
11, IV
I, T
L1
LI, IV

O000@

639 Uro siBsercs obmmmM 11t cepsl 1 kucnopona?

arperatHoe COCTOsIHUE (H.y.)

B3aMMOJIEICTBHE C 30JI0TOM

B3aUMOJICHCTBHUE C XJIOPOM

HAaX0XKACHHE B IPUPOJIE B CBOOOIHOM COCTOSHUU

O@O00O

XOopomo paCTBOpUMOCTH B BOAE
640 Bemectsa kakoro psiga B3aumoneiictByrot ¢ okcunom cepsl (IV)?

Lo, 2105, Zno
®:0, 0,5, NaOH
(a0, Fegtia: 510,
(g0, KOH, 205
OH.0H, Macl, HNO;
641 C kakum okcunom pearupyer consiHas kuciora?
QOZ
d O
Co,

ONe

642 kakoe coemuHeHHE B3aUMOJICHCTBYET C CONISTHOM KUCIO—TO#?
O He
A
S
®H;
A
va(N03)2

C cu

643 kakoe u3 BeriecTB Jerde BCTynaeT B peakiunto ¢ Bo—mopogom?
f'\

2

A
A2

©F

644 kakoe u3 ykazaHHBIX CBOICTB XJIOpa HEBEpHO?
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HE pearupyeT ¢ KUCIOPOA0M
ra3 ¢ pe3KuM, y1yIUIMBBIM 3aI1aX0M
MOYTH B 2,5 pasa TsKellee BO3AyXa
a3 )eNTO-3eJEHOIO 1BETa

@O000

B TBEPAOM COCTOSTHUHU UMEET aTOMHY IO KPUCTAJUIMICCKY 0 PELICTKY
645 Ckonpko rpaMMoB amoMuHUS pearupyer ¢ 16 T cepsr?

45
18
9

27
36

OO0®0O0

646 Kakoe YTBep:KIeHHEe BepHO IIA BelllecTBA X, MOIVIeHHOR o Peakiuu:

t
C+2H,8 0y — CO+2X+2H,07?

He B3auMojericTByeT ¢ NaOH

[IPH peaKIUu C BOJOH 00pa3yeT CEpHYIO KUCIOTY
HE pearupyer ¢ KUCIOpOI0M

obOpa3syercs mpu rOpeHUH HPHUTA

O@O00

TIIPOSIBJIICT TOJIBKO OKUCJIMTCIIbHBIC CBOMCTBa

647 Ilpu B3aumoneiicTBuy kaknx MeTayuioB ¢ KOHIIEHTpH "pOBaHHOM cepHOi kucioToii o6pasyercst SO2, a ¢ pa3daBIeH"HOMH
cepnoii kucioroit H2? 1. Na II. Cu III. Fe IV. Zn

11, 11, IV
I, T, IV
LI, IV
LIV

1L, IV

@0O000

648 kakas U3 cxeM He HCTIONB3YeTCs B TA0OPATOPHH IJIS TIOTYUYCHHUS XJI0pa?

C KMnO4+HCI —
O MnO2+HCI —
C KCIO3+HCl —
~

&0 +HC] —

649 KakoH IaIoreH Helb3fl IOIVIHTH YIEKTPOIHIOM BOJHOIO PACTBOPA €ro
COUIH?

1. Iz II. Clz II1. Bl"z IV. Fz

TOJIBKO |
TosBKO 11
1L I

v

IL1I

O@O00

650 kakoe BeliecTBO B3aUMOJICHCTBYET U C XJIOPOM, U C COJISIHOM kncinoToi?

)

2
Cu
CO

2
NaOH

@ DOO

651 VrazmuTe (popMyIBI BelllecTE, KOTOPbIe PeATHPYIOT KAK ¢ XJIOPOM, TAK H €
COJTAHOH KHCTOTOH T

I NazS0y o Al T Cu IV. NaOH
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LIV
L1
I, IV
L1
IL, 11

OO0®O0

652 Ckonnko moreii xenesa pearupyer ¢ 6,72 1 (1.y.) xiopa? (FeCl2)

0,2
0.1
0,5
0.6
03

O000@

653 kakoti ra3 oOpa3yercst B pe3yJbrare B3auMoIeHCTBHS xitopara kanus ¢ constHolt kucioroit?

D)

]
/'\

OF
A
2

leo

654 BranmogelcTBHeM KAKHX AP BelllecTB MOKHOe oIy IHTs oRcHT cepsl (IV)?

L5, 0, II. CuS0, NaOH II. Cu, H;S0, (koHm.)
IV. Hg, H2SO4(pazs.) V. Mg, Hz50y4 (pazo.)

C

O L

O mv

O vy

® Lm

655 Kaxkite rp oayKThI 06pa3yioTca B peakipnr C+HyS O y(koHLL )—?

&0, 804, HaO
O, 80y H
Co, 8 H,0

Co, 805, H,0
Coy, 8, HiO

656 B kakom psny Bce BeniecTBa B3aUMOJIEHCTBYIOT C Cepoii?

O H,0, HNO;
(0, Ha805, CaCly
Qz, Fao, Iz

O, A1 T,

® 0, Ca

657 kakas peaknus He nmporekaet?

O t
TAH3S — ALS,
A
o/ t
J5+H2IP —» 54

©® T
SH6HNO5(koHI ) ——we-GNO,+H,S 0y +2H,0
®

~ t
S"'Iz b SIQ

~
—/
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658 C kakum u3 HMKeTepeunCIIEHHBIX Ta30B B3aUMO/IeicTBY ~eT koHIleHTprpoBaHHas cepHas kuciora ?
N
= HC1
«Hjy
Co;
O

Oz

659 Tlpu B3aumoseiictBun kakoro BemiecTsa ¢ XJ0poM Henb3st moyqnuts NaCl?

NaF
NaBr
Na
NaOH
Nal

O000@

660 Ckonbko nmutpoB (H.y.) pTopa MakcumyM MoxeT pearu—poBars ¢ 160 T cepsl.?

672
112
224
336
448

O@O00

661 Ilpu narpeBanuu kakoi rpynmnsl MeTasIoB ¢ KOHIIGHTpHU "pOBaHHOH cepHO# kucmoroit Bergemnsercst okena cepsl (1V)?

Cu, Hg
Mg, Na
Cu, Ca
K, Hg

Na, Ag

O000@

662 kakas peakuus xapakrepHa ans nmporana?

3aMelICHUE
TUAPUPOBAHUE
H30MepH3aIys
[IPUCOEINHEHUE

O000@

TIoJMMepru3anust

663 B kakowm psimy pacmnonoxeHsl ToJbko npeenbHbIe YIIIeBOJOPOIbI?

CH,, CH;, Gl
@HE’ CSHHs c?Hlﬁ
CHy. C:H. CH
GH,. GH, GH,
G4, GH, GHy

664 1 mois kakoro BemecTBa He 3aHIMAaeT 00beM 22,4 11 TIPH HOPMAJIBHBIX YCIIOBHSAX ?

CHy,

A_

=N

/‘\

iHs

~

CiHe

A
GiHag

665 Yto uzmensiercs npu peakiuu nzomepusanuu ankanos?

O BAJICHTHOCTDb YITIEPOAHBIX aTOMOB
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IO CICA0BATCIIBHOCTh COCAMHCHNA aTOMOB
06mee KOJIMYECTBO CBsI3EH MEXKAY aTOMaMU
KOJINYECTBO aTOMOB

0O00@®

MOJIEKyJSIpHAsI Macca
666 Ykaxwurte uncio aToMoB yriepoaa B moisiekyse ankana ¢ oTHocu—TenbHOIM MonekynsipHoii maccoii 142.

10
8
12
14
6

O000@

667 Ykaxure ypaBHeHue peakiun Bropia.

CH,CH,CHEOH—
O Cl+NHE,—
CHNO+8[H] —
CrH,cl+2a—
CHAH.0—

668 Ykaxure ypaBHenue peakiuu Bropia.

®rH,Cl+2Na—
CHLCI+NH;—

Ol 0L HEOH —
CHNO+6[H] —
CHAH,0—

669 Ompenenure GopMyITy MPEAETHHOTO YIIIEBOJOPO/IA, OTHOCUTEIHHO INIOTHOCTH MApOB KOTOPOTO 110 BOIOPOIY paBHa 43.

Oz
CH;
CH,
QHID

A
GHy

670 kakoe coemuHeHne Ipy B3aUMOJICHCTBHH C HATpHEM 00pa3yeT coennHeHue?

CH, CH,
___,.-"—
TeH- ol
7 T
CH3 CH3

2-meTun-2-6poMnponan
1-6pommeran
2-Opommponan
1-6poMnpomnan

@O000

2-6pomrponan

671 kakoe coenuHeHHe IIpH B3aMMOJICHCTBIN ¢ HATPUEM 00pasyeT coenuHeHHe?

CH, G
",-"'
T~cH-cH
,-"f -\""-.h_
CH3 CH3

2-MeTHI-2-0poMIpornaH
1-6pommeTan

000

2-6pomrponan
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O 1-6pommponan

@ 2-Opomrporan
672 kakoe U3 MpHUBEICHHBIX BRIPAKCHUIT HEBEPHO I asTkaHOB?

Ha3bIBAIOTCs apapuHaMu
B3aUMOJICHCTBYIOT C OPraHHMYECKIUMH KHCIOTaMHI
MEX/y yIIepOJaMH CYLIECTBYET G (CHIMa) CBSI3U
ob6mas popmyna CnH2n+2

OO00®@0O

Y4acTBYIOT B pE€aKIUU 3aMCIICHU

673 C KaxHMH BeLIECTEAME Op ELEE HEE YTIEE0OPoLE HE pEArHpYHOTT

IE I F, Il Ca(OH), IV O

1L IV
TOJIBKO |
1L IV
IL1I

I, 11

@O000

674 Hazoente coeguuenne no MexnyHapoquof HoMeHEIATYRE.
CH;—(FH—CH;—(EH—CH;
CoHs (|3Hz

e

ZH:

4-MeTHI1 6-9UTIOKTaH
4-MeTHII 2-3UTIrenTaH
3, 5-IMMETUIOKTaH

2-3TUi 4-NpONUITEHTaH

OO0®O0

4, 6-TMMETUIIOKTaH

675 Hazoeute coeguuenne no Mexnyuaponuoi HoMeHKIATYRE.

(|3H3 (|3sz
fle - CH; - (Ij - CH;
CaHs CH:

4, 4-numeTnA-2, 4-TUITHIIIICHTaH
1, 4-gumetnn-1, 3-gudTHACY TAH
3,3, S-TpuMeTmirenTaH

3,5, 5-TpumMeTuarentan

OO0®0O0

3, 5-muMeTuI-4-3 TUITeKCaH

676 C KaKMMH BEN]ECTEAME pEalHPYVHYT IHE] ENE HELE YTIIEEGT o I ELT

I Ma IO Cly T oy IV MaOH

LIV

1L v

1L 1T

L1I
TOoJBKO 11

OO0®O0

677 C kakoro yrineBomopona HaUHMHAECTCS H30MEPHS Y TIPEICTBHBIX YITIEBOIOPOIOB?

C TeKkcaHa
c OyraHa
¢ mpomnaHa
¢ 9TaHa

OO00®0O

C ICHTaHa

678 kakoli yrneBogopoa MMEET HauMEHbIIIEE YUCIIO XJIOPIPOU3BOAHBIX?
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MEHTaH
IpomnaH
9TaH
METaH

O@O00

OyTaH
679 Ykaxwure psin, B koropoM Bce BemecTBa (TIpH H.y.) HAXOASITCS B XKHUIKOM COCTOSIHUH.

QH,, HCOOH, ¢H,
CHs. CyHsy, C.H,CH
CH,. CH,COCH, C.Hy,
@H,;, CH;OH, Cj;Hy,
CHy. CoH CiH,

680 kakoii ra3 momyuaercs B 1abopaTopiH MpU HarPEBAHUU alleTaTa HaTPHs ¢ TUAPOKCHAOM HaTpus?

A
)

o,
CH,
O:H
O co

681 Ckonnko sp* rubpuaHbIx opOuTaneii yyacTBytoT B 00pa3oBaHuu xuMuieckux cBszeil B monekyre mentana?

17
12
16
20
15

O@O00O

682 kakoii ankan nipu H.y. sBJsIeTCS ra30M?

683 kak nazpIBaeTcs npouecc: 0yTaH— 2-MeTHIIPOTaH?

ITHPOJIH3
TUIpUPOBAaHUE
n30Mepu3anus
KPEKHHT

OO0®0O0

JIETHPUPOBAaHUE

684 OnpemenuTe HHCAS TRETHYHER aTOMOE YINEpoLa B COETHHEHHH,
CH;—fle—(le—CHg—fle—CHg
CH; CH-CH: CH;
CH,

OO00®0O

685 Famue BellecTEA HE WALEFONT H30MER OB

I CHe IL CeHy IOL CGH, IV GGHOH

O mv
96/99



22.12.2016

LTI
I, IV
L1
LIV

O00@®

686 Ykaxwure romonor OyTtaHa.

-2MeTunoyTeH-1
OyTHH-2
LHUKIO0yTaH
Oyren-1

@O000

TCKCaH
687 kakas obmuias ¢popmyina coorBeTcTByeT ajkanam?

CHows
Ofz W)
OnHZH—Z
GHa,

A
vnH2n-4
688 IlpH momHoM TOpPEHHH CMECH, COCTOMIEH H: paBHHX KOIHIECTE (Molb) MeTaHa,

3TaHa U Opolada, obpasosanock 36 m COy

Brmucnure obmufl obkeM 5T0H cMecH;

36
6

12
18
12

O@O00O

689 Tlpu ropennu 0,5 moib kakoro yrieBomopona oopasyercs 27 T BOIbI?

CiHug
CH,

QHIU
QHIE

Ol

690 ITpu ropeHun cMecu, COCTOsIIEH U3 paBHBIX YacTed komuuecTB (MoJb) MeTaHa, Ipornana u OyTaHa, BELISTHIOCH 32 11
CO2. Boruncnure o0miuii 00beM cMecH (H.Y.).

12
8

16
32
24

O000@

691 lnst nomy4enust kakoro rasa mcronb3yeTcs coilb, TIOMy9IeHHas IpH B3anMoeiicTeun runpokenna Hatpus 1 ykcycHoit
kucnors?

CH,

2

)

Gl

(O umxonponana
~
GHs

D)

692 Ckonbko nutpoB (H.y.) 3TaHa cropeno, eciiv Ipu 3ToM 00pazo—Basoch 5 11 okcuna yrnepona (IV)?

®

® 25
O s
—/
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5,7
12,5
10

000

693 Ckonnko mutpoB Bomopona nomyunrtcs npu HarpeBanuu 5 1 merana npu 1000°C (u.y.)?

10
15
12
5
8

O000@

694 Ckonnko mornelt Boxbsl 00pasyercs mpu cropaHuu 1 Mosst meHTaHa?

@O000

695 Crontkxo mont Oy noTpebyeToA IIA DOMHATG CFopeHRA | MONE YTIEEOO 0D ona
cocTaEa yHaya?

n
3n+1
(3n+1)/2
2n

3n/2

OO0®0O0

696 IIpu cropanuu 2 1 yreBogopona obpasyercs 6 1 CO2 u 8 1 BogHoro napa. Haiigure ¢popmyiy 3Toro yriaesonopoaa.
Ol
CH
QHID
©:H
C cH
697 Ykaxure Gpopmyiy ankaHa, HMEIOIIEr0 OTHOCUTEIBHYIO INIOTHOCTH MO BOAOPOIY 22.
CHy,
©:"
CH
CH
Ol

698 Ckonbko Monb BobI 00pasyeTcs pu CropaHuu 1 Moib Mpe—/IeIbHOTO YIIIEBOIOPO/a OTHOCUTEIILHOM MoJeKynsipHO#
Maccoii 867

O000@

699 Ckonnko moneit Bogsl 00pasyercs npu cropanuu 0,5 mosst renrana?

@O000

700 IMpu Tepmuueckom paznoxennu meTana nonydex 0,5 Mob aneruneHa. Beraucianre o0beM (B TUTpax H.y.)
00pa30BaBIIETOCS IIPH HTOM BOOPOA.
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OO0®0O0

56
448
336
224
11,2
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